En la ciudad de Zapopan, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas, del día 31 treinta y uno de enero de 2018 dos mil dieciocho, en la Sala de Juntas, ubicada en la de la Dirección de Obras Públicas e Infraestructura, Bodega 10 ubicada en Av. Parres Arias s/n Calle Interior Ing. Hugo Vázquez Reyes, Col. Parque Industrial Belenes, C.P. 45150 Zapopan, Jalisco, se reunieron los integrantes de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública, con el objeto de llevar a cabo la Primera Sesión de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública para el municipio de Zapopan año 2018 de la presente administración, señalándose para esta reunión lo siguiente:

El Representante Suplente del Presidente de la Comisión, C. Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy da inicio formal a la presente Comisión (Primera Sesión año 2018).

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, señala: Bienvenidos a esta Primera Sesión de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública del ejercicio 2018 de conformidad en lo establecido en los artículos 1°, 8° y 9° del Reglamento de Asignación y Contratación de Obra Pública del municipio de Zapopan, Jalisco, en la cual se desahogarán los siguientes puntos de la orden del día:

Como punto número 1, Lista de asistencia, y como punto número 2, Verificación del Quorum Legal, si me hace favor de nombrar asistencia Secretario Técnico (Ing. David Miguel Zamora Bueno).

1. Lista de asistencia.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico hace uso de la voz y nombra asistencia:

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: Lista de asistencia de la Primera Sesión de Comisión de fecha 31 de enero de 2018.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. Presente.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. Presente.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. Presente.

Mtro. Luís García Sotelo, Titular del Tesorero Municipal. Presente.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. Presente.

Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez, Representante Titular del Partido Acción Nacional. Presente.

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. Presente.

Regidora Lic. Zoila Gutiérrez Avelar, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional Presente.

Regidora Mtra. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. Presente.


Se envió terna donde fue seleccionado por el Presidente el:
Arq. Rafael Barragán Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. Presente. Y como suplente al Arq. Héctor Eduardo Ortiz Mariscal.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: Por el Colegio de Ingenieros Civiles se hizo la solicitud de terna, la cual no ha sido presentada para validar por el Presidente de la Comisión.

Por el Colegio de Ingenieros: Ingeniero soy yo y ya la entregué en Oficialía de partes hace poco.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: Bueno tendría que validar la terna el Presidente Municipal, así está establecido en el Reglamento, puedes proyectar el Reglamento por favor.

Por el Colegio de Ingenieros: No es necesario no tengo ningún problema.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: Se pidió desde la semana pasada para que nos informaran, como hubo cambio de Mesa Directiva, nos informaran, ahí está señalado en el Reglamento Interno del Ayuntamiento. 

Por el Colegio de Ingenieros: Está bien, no hay ningún problema.
   
Ing. Héctor Manuel Zepeda Angulo, Representante Titular del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. Ausente.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: por parte de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción no hubo cambios se ratifica al:

Ing. Arturo Montufar Núñez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. Presente. Y como suplente será el Arq. Arturo Distancias Sánchez.

Ing. Gabriel Hernández Romo, Representante Suplente de la Contraloría Ciudadana. (Invitado). Presente.

2. Verificación del Quórum legal para sesionar.

Una vez revisada la lista de asistencia se verifica que existe Quórum Legal, para dar por instaurada la Primera Sesión de la Comisión año 2018. 

Se corroboró con la Lista de Asistencia que se cuenta con 10 titulares por ende existe Quórum Legal requerido para verificar esta Sesión, conforme a lo establecido en los artículos 7° y 10° del Reglamento de Asignación y Contratación de Obra Pública para el Municipio de Zapopan, Jalisco, motivo por el cual se procede a agotar el siguiente punto del orden del día. 

El Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico, cede el uso de la voz al Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, menciona: una vez desahogado el punto número uno de la orden del día y verificado que existe Quórum Legal (punto número dos de esta orden del día), ahora pasamos al tercer punto que es, 3.-Aprobación de la Orden del día, para la aprobación de dicha orden.






3.-Aprobación de la Orden del día.

         ORDEN DEL DÍA:

1. Lista de asistencia.
2. Verificación de Quórum.
3. Aprobación de la Orden del Día.
4. Lectura y aprobación de las actas de sesión Vigésima Tercera y Vigésima Cuarta de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública del Municipio de Zapopan, Jalisco 2017.
5. Presentación y aprobación del Programa Anual de Obra Pública para el ejercicio presupuestal 2018.
6. Presentación de fallos de los procedimientos de contratación de las Licitaciones por Invitación Restringida, con Recurso Municipal (Adefas 2017).
7. Informe de Obras Asignadas por la modalidad de Adjudicación Directa y sus Avances Físicos.
8. Asuntos Varios.


Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: si no tienen ningún inconveniente lo sometemos a su consideración para votar este punto número tres 3.-Aprobación de la Orden del día, los que estén a favor, favor de manifestarlo.


Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. A favor.

Mtro. Luís García Sotelo, Titular del Tesorero Municipal. A favor.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A favor.

Regidora Lic. Zoila Gutiérrez Avelar, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional A favor.

Regidora Mtra. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. A favor.

Arq. Rafael Barragán Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. A favor.

Ing. Arturo Montufar Núñez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: queda autorizado por unanimidad con 11 votos a favor (10 titulares y 1 suplente) el punto número 3.-Aprobación de la orden del día.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: una vez desahogado el punto número tres de la orden del día ahora pasaremos al punto número cuatro y es:

4. Lectura y aprobación de las actas de sesión Vigésima Tercera y Vigésima Cuarta de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública del Municipio de Zapopan, Jalisco 2017.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: este punto se refiere a las actas Vigésima Tercera y Vigésima Cuarta sesión de comisión que se les hizo llegar previamente, y si no tienen ninguna observación para someter a su consideración este punto; pidiéndoles también omitir su lectura para pasarla a votación, los que estén a favor, favor de manifestarlo: 

Hace uso de la voz la Regidora Lic. Zoila Gutiérrez Avelar, Representante Suplente del Partido Revolucionario Institucional:

Lic. Zoila Gutiérrez Avelar: Presidente, por favor le pediría si puede dar la votación de manera separada porque en una sesión si estuve presente y el voto es a favor y en la otra no y sería una abstención.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: Una disculpa, también tengo que leer este oficio el cual viene dirigido al Mtro. David Miguel Zamora Bueno, Director de Obras Públicas e Infraestructura de Zapopan. 

¨Por este conducto reciba un cordial saludo y con fundamento en la fracción V del Artículo V y VI del Reglamento de Asignación y Contratación de Obra pública del Municipio de Zapopan, Jalisco, me permito atentamente comunicarle que a partir de esta fecha la Representante como titular edilicia del Partido Revolucionario Institucional ante la comisión de contratación de obra pública, será la Regidora Lic. Zoila Gutiérrez Avelar y como representante suplente su servidor (Mtro. Salvador Rizo Castelo) lo anterior para efectos de las próximas convocatorias para las sesiones de la Comisión que comento, sin más por el momento agradezco su atención manifestándole mi consideración y respeto invariable, Atentamente Mtro. Salvador Rizo Castelo. Rubrica¨.

Y ahora sí lo votamos separadamente, para que si no tienen ningún inconveniente ni ningún comentario de ningún de las dos actas pasar a su votación y obviar su lectura, comenzamos con la Vigésima Tercera los que estén a favor:

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. A favor.

Mtro. Luís García Sotelo, Titular del Tesorero Municipal. A favor.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A favor.

Regidora Lic. Zoila Gutiérrez Avelar, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional Abstención, por no estar presente en la sesión Vigésima Tercera.

Regidora Mtra. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. A favor.

Arq. Rafael Barragán Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. A favor.

Ing. Arturo Montufar Núñez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: queda autorizado por mayoría de votos con 10 votos a favor y 1 abstención por parte de la Regidora Lic. Zoila Gutiérrez Avelar, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional (9 titulares y 1 suplente) la aprobación del Acta Vigésima Tercera de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública del Municipio de Zapopan, Jalisco 2017.

Y ahora pasamos a la votación del Acta Vigésima Cuarta, sino hay ninguna observación al respecto los que estén a favor para su aprobación, favor de manifestarlo:

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. A favor.

Mtro. Luís García Sotelo, Titular del Tesorero Municipal. A favor.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A favor.

Regidora Lic. Zoila Gutiérrez Avelar, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional A favor.

Regidora Mtra. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. A favor.

Arq. Rafael Barragán Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. A favor.

Ing. Arturo Montufar Núñez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.



Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: queda autorizado por unanimidad con 11 votos a favor (10 titulares y 1 suplente) el punto número 4. Lectura y aprobación de las actas de sesión Vigésima Tercera y Vigésima Cuarta de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública del Municipio de Zapopan, Jalisco 2017 una vez desahogado el punto anterior pasamos al quinto punto de la orden del día y se refiere a:


5.- Presentación y aprobación del Programa Anual de Obra Pública para el ejercicio presupuestal 2018.


Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: en el cual le pediría al Secretario (Ing. David Miguel Zamora Bueno) nos haga favor de presentarlo:
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Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: parte de la Comisión de Hacienda y vía la Tesorería Municipal, la Dirección de Obras públicas habría informado que para el año 2018 se tiene una asignación de recursos municipales de $1,128´993,593, el ejercicio que se hizo fue, de acuerdo a los compromisos que ya tiene el municipio, el primer escenario es cubrir todo lo que se contrató a finales del año pasado y darle suficiencia para que se garanticen los pagos de todos los contratistas, ahora independientemente que veamos el desglose, de la instrucción del presupuesto se están dejando $782´730,017, esto es para pagar los contratos que fueron adjudicados en el último trimestre del año 2017, de ahí todo lo demás es la asignación Federal que más adelante veremos por $84´000,000, la asignación Estatal por $56´430,496, esta sería estrictamente la obra nueva para el año 2018, para llegar a un total de $1,269,424,089, la otra parte como ustedes saben el CUSMAX es un fideicomiso que viene a parte, el Centro Integral de Servicios de Zapopan y el Parque Central son otras vías por la venta de terrenos, sumando las partidas, Federal, Estatal. Municipal, más estos 2 o 3 programas que tienen fondeo por fuera de los otros mencionados, en 2018 se tendría una inversión de $2,131´721,822, ahora nos vamos al desglose y vemos que es lo que se está programando.

Nos vamos primero a lo Federal 1. PROYECTOS DE DESARROLLO REGIONAL, en el presupuesto de egresos de la Federación se autorizaron $84´000,000 la propuesta que se envió a la Federación se enviaron en la primera parte son los siguientes proyectos:   
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Los importes mostrados son los que están autorizados en las ficha de la Secretaria de Hacienda y corresponden a los $84´000,000, únicamente es lo que se tiene en cuanto a los recursos Federales.

En los proyectos Estatales se tiene 2 rubros, uno es Consejo Metropolitano Estatal que son $16´430,496, Estatales, más la contraparte Municipal que es por la cantidad de $27´384,161 
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Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: la propuesta que presentó el Alcalde (L.A.E. Jesús Pablo Lemus Navarro) a la Secretaría de Infraestructura y Obra Pública es la Pavimentación con concreto hidráulico de Av. Tchaikovsky, carriles sentido Sur -Norte de Av. Ecónomos a calle Asesores y carriles sentido Norte-Sur de Av. Beethoven a Av. Ecónomos, incluye agua potable, drenaje, guarniciones, banquetas, alumbrado y señalética, en la colonia Arcos de Guadalupe con un importe de $20´300,000 y la Pavimentación con concreto hidráulico de Av. Manuel J. Clouthier - Volcan del Collí, incluye agua potable, drenaje, guarniciones, banquetas, alumbrado y señalética, en las colonias El Collí CTM y El Collí Urbano con un importe de $23´514,657, el total que se estaría invirtiendo con el fondo del Consejo Metropolitano sería un importe total de $43´814,657.
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Dentro del rubro 9. FONDO COMÚN CONCURSABLE DE INFRAESTRUCTURA (FOCOCCI) se tiene una asignación total por parte del Estado por $40´000,000 la propuesta que presentó el Alcalde a la Secretaría de Infraestructura es la Pavimentación con concreto hidráulico en la Av. Palmira incluye: drenaje sanitario, agua potable, drenaje pluvial, banquetas, peatonalización, señalamiento y obras complementarias, en las colonias Palmira y Florida, en el municipio de Zapopan, Jalisco, por $5´000,000, también está la Construcción de Centro Comunitario San Juan de Ocotán, segunda etapa, en el municipio de Zapopan, Jalisco por $10´000,000, hay que recordar que en el año 2017 ya sé ejecutó una primera etapa con recurso de este mismo fondo, la siguiente es la Ampliación lateral Oriente Camino a Bosques de San Isidro, incluye: drenaje sanitario, agua potable, guarniciones, banquetas, y señalamiento, en la colonia San José del Bajío, municipio de Zapopan, Jalisco por un importe de $3´300,000, la siguiente obra es la Reconstrucción del puente que cruza el arroyo La Culebra por la calle San Florencio, dentro del fraccionamiento Residencial Colomos Patria por $4´500,000 y por último está la Rehabilitación del parque unidad de manejo ambiental Villa Fantasía, en la colonia Tepeyac, Segunda etapa con $17´200,000 en este caso también la primera etapa se ejecutó en año pasado (2017) con recurso de este mismo fondo.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: de Ramo 33, se tienen autorizados $71´506,448 que estas acciones fueron autorizadas en las mesas de COPLADEMUN. Todas estas acciones están en validaciones para iniciar a la brevedad su ejecución, todas estas obras arriba referidas dan un total de $71´506,448, insisto estas acciones ya fueron validadas por COPLADEMUN sin embargo, están en revisión técnica y en elaboración de los proyectos ejecutivos.

Aquí vale la pena mencionar, que en el caso de Consejo Metropolitano para los años 2015, 2016 y 2017, la contra parte Municipal, está considerada dentro de las ADEFAS para dejar cubiertos los compromisos de pago que tenemos con diversos contratistas.

En el caso de FORTAMUN es un caso similar, en un momento observaremos las obras que se tienen para este 2018, sin embargo la gran parte del recurso se está destinando de igual manera a garantizar cubrir los pagos.
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En el caso de la 4.2 UNIDADES DEPORTIVAS por $20´967,558, la primera de ellas es el Parque de la Estrella (ingreso principal, lonaria, rehabilitación de cancha de usos múltiples, andadores y alumbrado) por $6´000,000, la segunda es la Unidad Deportiva Tecolandia (rehabilitación de cancha de pasto sintético, construcción de cancha de futbol 7, rehabilitación de 6 canchas de usos múltiples, techado de cancha de usos múltiples y construcción de centro de usos múltiples en la planta alta, cercado perimetral y construcción de barda, reparación de banquetas) con $14´967,558.
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La siguiente acción con FORTAMUN es por $8´000,000 en el punto 4.3 REMOZAMIENTO DE OBRA Y CAMELLONES 2018 con la acción de remosamiento de camellón en la intersección de Av. Vallarta y Calzada Lázaro Cárdenas, en el nodo vial Los Cubos, colonia Prados Vallarta, municipio de Zapopan, Jalisco.

El siguiente es el programa 4.4 PROGRAMA DE ESCUELAS CON ESTRELLAS 2018 por un importe de $22´500,000, las escuelas que se están promoviendo vía el Alcalde son las siguientes:
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El rubro 5. OBRA PÚBLICA MULTIANUAL son los contratos con los que se hizo la primera etapa de López Mateos y obras en la zona sur que ahora se adeudan todavía $63´628,405 y tiene como criterio garantizar el pago de los contratistas.
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La siguiente es el rubro 6. PRESUPUESTO PARTICIPATIVO son $35´100,859 de 2017 y corresponden a la obra del Mercado de Lazaro Cardenas y convenios y para 2018 son $120´000,000 con las acciones que actualmente se encuentran en escrutinio del proceso del presupuesto participativo. Una vez que se tengan los resultados, se elaborarán los proyectos y se definirán cuales son las obras que se arrancan en esta Comisión.
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El siguiente es el punto 7.- AMPLIACIÓN RECURSO MUNICIPAL, una ampliación presupuestal que se autorizó en 2017, casualmente despúes de una sesión de presentación del Programa Anual de Obra, ahí estos $95´995,478 son para garantizar igual el pago a diversos contratistas.
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El siguiente rubro es el 8. CENTRO DE COMANDO, CONTROL, COMUNICACIONES, COMPUTO Y COORDINACIÓN (C5), donde se está garantizando el pago al proveedor por la cantidad de $101´247,880 
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Seguimos con el 10. TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE PAVIMENTOS 2017 que tiene un importe de $6´660,882 de igual manera esto ya son adeudos con contratistas, las demás que hemos estado viendo son obras que están adjudicadas y están en proceso y de las cuales se están garantizando los pagos, son cosas totalmente diferentes.
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En el caso de 11. RECURSOS MUNICIPALES COMPLEMENTO A RAMO 33 (FAISM) estos $30´000,000 corresponden al compromiso que se tiene con COPLADEMUN de que todas las zonas que están fuera del polígono de Ramo 33, se fondeé con dinero municipal, por ahora sería un asignación de $30´000,000 igual en el seno de COPLADEMUN hay un desglose que está en revisión para la determinación de cuales sería las acciones que alcanzarían a hacerse con este recurso. 
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El siguiente rubro es 12. RETORNO ELEVADO EN LA CARRETERA GUADALAJARA - TEPIC KM 11+650, esta obra se está haciendo conjuntamente con la Secretaría de Infraestructura y Obra Pública (SIOP) y la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, hay una fase que falta de contratarse y lo demás de igual manera son $4´600,000 para garantizar el pago al contratista. 
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Las siguientes acciones corresponden al punto 13. ACCIONES FUERA DE POA que se hicieron en 2015, 2016 y 2017, todas son para garantizar el pago a los contratistas por un monto de $64´4226,298. 
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En el caso de plantas de tratamiento por ahora tentativamente estaría sin recursos.

En el caso del punto 16. CONSTRUCCIÓN DE OBRAS COMPLEMENTARIAS  Y SEGUNDA FASE DE EQUIPAMIENTO EN EL RELLENO SANITARIO PICACHOS hay una parte complementaria para habilitar caminos de accesos con un importe de $2´045,747, la cantidad de $7´954,253 son para garantizar los pagos que se tienen pendientes al  contratista.
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Y finalmente el programa de mantenimiento físico de espacios públicos del parque Aurelio Ortega es un recurso de SEDESOL falta por liquidar la parte municipal que es de $1´404,816 que es un adeudo que se tiene con el contratista.

En este escenario les decía que se tienen $84´000,000 Federales, $56´430,496 Estatal y obras nuevas para el ejercicio 2018 $346´283,576, Adefas que son para pagar compromisos y para garantizar los contratos que se tiene en proceso y fueron adjudicados en el último trimestre de 2017 por $782´730,017 y todos garantizados por la asignación que presentó la Comisión de Hacienda a esta Dirección.

Respecto a los otros programas que les comentaba 18. CUSMAX aún falta por contratarse $41´369,341 las acciones están definidas en el seno del comité técnico de este fideicomiso y de los contratos adjudicados en el último trimestre se tienen garantizados los pagos por $195, 685,035 es importante precisar que por ahora la gran cantidad de recursos se tiene aproximadamente un 50% y está por ingresar otro proyecto con pago de CUSMAX para complementar esta cantidad.
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El otro tema es el 19. CENTRO INTEGRAL DE SERVICIOS ZAPOPAN (CISZ), que se garantizan los pagos, por $493´977,755  
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Y el 20. PARQUE ZAPOPAN CENTRAL que sería obra nueva por $79´765,602 y en ADEFAS por $51´500,000 los totales de toda esta asignación como les comentaba nos da un total de para este ejercicio 2018 la cantidad de $2,131´721,822.
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Definitivamente se están quedando muchas cosas sueltas de diferentes programas de diferentes áreas y esta es la cantidad que tenemos ahora nosotros disponible.

Le preguntaría al Tesorero (Mtro. Luis García Sotelo) si hubiera la posibilidad de alguna ampliación, pensando igual en los trimestres futuros, pero por ahora lo que se tiene garantizar es el pago a los contratistas.     

Mtro. Luis García Sotelo, Tesorero Municipal: lo que si valdría la pena señalar es al principio del segundo semestre estaremos en condiciones de hacer una proyección de cuáles serán los ingresos de la administración y así poder ver si hay posibilidad de aventurarnos a un ajuste presupuestal, habrá que decirlo que al día de hoy y sobre todo a la recaudación propia hemos proyectado un incremento del 15% entonces es halagüeño porque tanto el predial como las transmisiones patrimoniales pues vienen creciendo en relación al el año anterior (2016) en 15% entonces nos vamos proyectando en crecimiento de alrededor del 5% o 6%, pero también tenemos que ver si este dato que tenemos es consistente en crecimiento en los próximos 6 meses si mantenemos el ritmo, entonces tendríamos para proyectar un poco más, pero ya sería para verlo hasta el segundo semestre del año.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: Muchas Gracias Tesorero. En cuanto a este punto número 5 es todo de mi parte.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: muy bien, si no hay ninguna observación.

Pide la palabra el Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez, Representante Titular del Partido Acción Nacional.   

Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez: me parece muy interesante el hecho de que se esté considerando y liberando los recursos Federales y Estatales particularmente por $84´000,000 millones de pesos en lo Federal y $56´000,000 millones de pesos en lo Estatal, sin embargo, nosotros autorizamos un presupuesto de $1,800´000,000 (mil ochocientos millones de pesos), y ha sido un tema que hemos manifestado en la Comisión de Hacienda, incluso con el Tesorero, el hecho de que los presupuestos son presupuestos, sin embargo que se deben de incluir absolutamente todas las cantidades, y todos los montos de los diferentes rubros incluyendo los presupuestos de carácter Federal y de carácter Estatal, a mí me causa duda el hecho de que estemos autorizando un programa de inversión para el 2018 con $84´000,000 de presupuesto Federal adicional y $56´000,000 de presupuesto Estatal, sin antes haberlo presentado al Pleno, me queda claro que ya hay información por parte de la Federación y por parte del Estado, no obstante, yo si preguntaría por esta información, conforme a nosotros nos corresponde como Regidores autorizar posteriormente a una modificación presupuestal.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: si bien como lo dice acertadamente el Regidor (Lic. Israel Jacobo Bojórquez) esto es un presupuesto, esto no obvia el que se tengan que formalizar los convenios tanto con gobierno del estado que es el conducto de la Federación como con Gobierno del Estado con el programa FOCOCI y Consejo Metropolitano. El Reglamento me obliga a que en el mes de Enero se presente este programa y creo que si ya tengo el Presupuesto de Egresos publicado por la Federación y ya se negociaron los montos con Gobierno del Estado es mi obligación de una vez programarlo, insisto, yo no voy a presentarlo a que se licite hasta que no haya sido aprobado por los Regidores, pero si lo puedo programar no es jurisprudencia pero así se ha hecho en años anteriores, si quieres lo quitamos tampoco tengo inconveniente.

Lic. Luís García Sotelo Tesorero Municipal: no, mira contestando un poco a lo que exponía el Regidor, es de técnica presupuestal financiar los recursos que pueden tener cierta certeza porque aún no caen, nosotros tomamos la decisión ante la Comisión de Hacienda y fue como lo replico su coordinadora de no programar, presupuestar recursos que no tuviéramos ciertos nos pasó con el FORTACE con aquellos recursos Federales que bien se había platicado de ciertos montos y estos no estaban o no llegaron en el momento que se debían que tener o no llegaban completos, aquí la gran ventaja del recurso Estatal y Federal es que está etiquetado a obras claramente comprometidas y en el caso de que no llegara el recurso Federal y/o Estatal pues de ninguna manera se podría hacer el ejecutar la obra porque para poder empezarla tiene que haber el recurso Federal o Estatal según sea el caso, entonces de técnica presupuestal no está en el presupuesto del Ayuntamiento pero sabemos todos que cuando llegue esto va a ampliar el presupuesto del capítulo 6000 de los mil y tantos millones que dijo hace un momento el Ing. David Zamora estarían agregando a los recursos Estatales y Federales que llegaran al igual que como lo mencione hace un momento que FORTACE, entonces, lo que me parece atinado es que si ya tenemos previsto cuales van a ser las obras y convenios sobre cuales se van a centrar los recursos Estatales y Federales pues de una vez lo incluyamos dentro del Programa de Obra Anual porque serán y si no son es porque estos recursos no llegaron y esas obras que están etiquetadas para que se ejecuten con esos recursos no se darían, entonces yo creo que si vale la pena agregarlos porque también no podemos olvidar que los presupuestos son eso una proyección, no es un dogma de fe, de que el presupuesto tenga que ocurrir, el presupuesto es un orientador de hacia dónde se va a gastar por eso no se constituye en una ley a diferencia de lo que es una Ley de Ingresos es un decreto el presupuesto porque es un orientador, entonces yo si creería conveniente que si se considerara de una vez a salvedad de que si esos recursos no están también tendríamos que estar claro todos que no se podrían ejecutar esas obras que solamente sería en relación a esos convenios firmados, por cierto ya van muy adelantados.
   

Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez: a ver, no entendí, el tema es que se tiene ya definido el monto de $84´000,000 de recurso Federal ya lo comentó el Ing. Zamora por parte de la Federación y el Estatal ya tenemos los $56´000,000 cuando fue que presentamos los anteproyectos, yo preguntaría si ya teníamos el proyecto o ya teníamos los proyectos ya definidos ¿porque no los incluimos en el Presupuesto de Obra 2018?, porque me queda claro que son temas muy relevantes para la administración, no estamos en contra de que se realicen ese tipo de proyectos, sin embargo, yo preguntaría y mi cuestionamiento tendría que ver en otro sentido, porque sabiendo que era tan urgente el tema, conociendo que era tan relevante presentarlos en su momento y aprobarlos en la comisión de obra pública ¿porque no los presentamos antes? 

Lic. Luís García Sotelo Tesorero Municipal: en la formulación del presupuesto, si me permiten, se hace y se comienzan a construir desde Octubre de 2017, prácticamente comienzan con el proceso de programación que es prácticamente septiembre- octubre y se hace la primera presentación formal en noviembre, para noviembre esto que estamos platicando no tenía el avance, ni la contundencia que ahora tenemos y digamos de la que se atreve a anticipar ahora el Ing., Zamora, por eso nada más, si hubiéramos tenido el avance y el detalle que hoy tenemos, pues claro que ya lo habíamos presentado parte de la proyección porque ya lo tendríamos claro, esa es la única respuesta y por técnica presupuestal en el tema global por mi parte lo recomendable es no poner esos recursos  hasta no ser ciertos no hay explicación más que esta, la anticipación con la que se hace un proyecto y el momento que estamos hoy a finales de Enero donde ya el avance, las negociones con la SIOP pues ya se dieron con mas forma, esa serpia la respuesta por parte de la Tesorería por qué no estuvieron en su momento. 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: gracias Tesorero, adelante Secretario.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: en el caso de la Federación en un momento más me traen el documento donde viene la fecha como la marca la Federación que fue en diciembre, pero en el caso del Estado las mesas se abrieron hace 15 días, están recién definidos, ahora me hablas de proyectos, realmente se entregan fichas técnicas para que ellos las validen y una vez que están autorizadas se realizan los proyectos ejecutivos, igual a la Federación mandamos una proyección de $200´000,000 y esto fue lo único que autorizaron, pero fue cuestión de tiempos, yo no creo que haya sido por negligencia no se hayan incluido en el Programa, que ustedes si mal no recuerdo fue en diciembre donde traían todo esto y eso se definió en enero, a mi me sirve que se pueda autorizar para yo poder irme directamente ya a hacer los proyectos ejecutivos y no esperarme a que estén todos los documentos, además hay que recordar que de esta administración termina a finales de Septiembre, para mí sería catastrófico y que se le heredará al que siga dejar estas cosas incompletas, esta es decisión de los miembros de la Comisión, si se autoriza que quede desde ahorita.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: si me permiten, siempre lo hemos hecho así, en sesiones que comenzamos y comentamos en años anteriores el Programa de Obra pública siempre está condicionado a la suficiencia presupuestal, pero se dejan asentados.   

Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez: eso lo entiendo, el tema es que no están en el presupuesto 2018 lo que autorizamos nosotros.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: por números posteriores, por eso.

Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez: claro, pero puede existir una segunda modificación presupuestal tuvimos una sesión de cabildo recientemente, y se pudo también incluido en sesión de Cabildo, entonces tuvimos Comisión en Hacienda, bueno el tema es el procedimiento dado la urgencia, se pudieron haber buscado los mecanismos para incluirlos dentro del presupuesto 2018, 

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: podemos votarlo.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: perdón Secretario, Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández: digo entiendo la preocupación del Regidor Jacobo, sin embargo, a él no le había estar participando en las aprobaciones de las anteriores POA´s 2016, como 2017 siempre ha estado así por la argumentación que dio el Tesorero, todos los presupuestos tiene su tiempo y el Programa Operativo de Obra Pública dependiendo de todos los recursos que vayan a estar plasmados para, se hace una programación y siempre se ha votado, no es primera vez, un Programa Operativo Anual con la condicionante de la suficiencia presupuestal es por eso que ahorita tenemos la explicación que nos dio el Director de Obras Públicas en cuando a cómo están los mil doscientos sesenta y cuatro millones, de cómo están compuestos y la parte del CUSMAX, la parte del CISZ y el Parque Zapopan Central, yo creo que en cuanto a la preocupación del orden que deben de tener el presupuesto, precisamente a mitad de año, se hace una propuesta en resumen de lo que todas las dependencias pudieran alcanzar y no en sus programas operativos es ahí donde se hace una propuesta o modificación presupuestal para el orden del ejercicio del gasto en el año, entonces, hacer una para cada dependencia pues estaríamos siendo ineficientes en el tema de eficiencia del gasto, es aquí donde la Tesorería debe de tener claridad cada vez que se haga la presentación el ejecutivo de una propuesta de modificación presupuestal y debe de ser general no atendiendo solo en este caso al programa de obra pública, y yo creo que sí y podemos someterlo a votación.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: si gustan lo podemos someter a votación.

Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez: bueno, nada más comentar, el tema no es específicamente un programa en este caso específicamente el programa de obra pública el tema es que ya hay información adicional que se ha entregado en este caso a la dependencia de obra pública por recursos adicionales Federales y Estatales no es un tema de definiciones, no es un tema de votos, no tenemos la información, no tenemos los documentos queda claro que la federación ya en materia de programas de obra pública ya toma una definición, desconozco si existen otro tipo de programas, desconozco si existen otro tipo de recursos y aunque es la primera vez que participo en esta Comisión pero no es la primera vez que participo en temas de presupuesto, ni es la primera vez que trabajo en este tipo de temas, entonces en mi opinión es que el tema tuvo que haber pasado antes no solamente en cuestión de obra pública sino los recursos Federales y Estatales adicionales tuvieron que haber pasado por el Cabildo esa es mi opinión, tengo otras preguntas también, se mencionaba sobre el fondo de aportaciones de infraestructura social el FAISM que hay un recurso de $71´000,000 millones de pesos también sabemos que obra pública en cuanto a inversión de obra nueva hay $30´000,000 estamos hablando de $100´000,000 millones de pesos, señalaba que también que fue validado por el COPLADEMUN de los $467´000,000 millones de pesos tenemos $367´000,000 millones de pesos que si me gustaría saber cuál fue el supuesto o cual fue el criterio para priorizar ese tipo de obras.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: a ver vámonos por partes ¿cuál primero? para irnos en orden.

Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez: hablo de $71´000,000 millones de pesos que fueron validados por COPLADEMUN.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: están las actas correspondientes.

Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez: y estamos hablando de $30´000,000 millones de pesos también en el renglón número 11.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: también existen las actas de la Comisión, no recuerdo si usted también estuvo, pero hubo una sesión validada por mayoría de los miembros de la Comisión.

Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez: si, fueron $100´000,000 millones de pesos de entre $437´000,000 hay $367´000,000.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: los criterios los definieron los propios consejeros del COPLADEMUN, ellos escogieron las obras.

Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez: no, no estoy cuestionando eso, exclusivamente esas obras son las que no voy a cuestionar, entonces a mí me gustaría…  

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: no entiendo entonces el cuestionamiento.

Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez: la pregunta es del resto de programas y me iría específicamente a los $84´000,000 millones de pesos del programa de Desarrollo Regional.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: esos son los Federales.

Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez: así es, ¿cuál fue la priorización? O ¿cuál fue el esquema para definir este tipo de prioridades que me parecen muy importantes, me queda claro que los $100´000,000 millones de pesos de COPLADEMUN, cual es el esquema para priorizar las obras, ¿del resto de que estamos hablando? 

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: todos los programas federales en el mes de agosto se mandan las propuestas a la Federación y estas se mandan de todas las demandas ciudadanas que se tienen de ahí el Alcalde determina cuales son las que se mandan como una prioridad se mandaron $200´000,000 millones de pesos y estas son las que se determinaron por parte de la Presidencia Municipal cuales eran las prioritarias. Creo que está dentro de sus facultades hacerlo.

Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez: muy bien, muchas gracias.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: a la orden.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: bien si no hay ninguna otra duda lo ponemos a sus disposición. Los que estén a favor, favor de así manifestarlo.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. A favor.

Mtro. Luís García Sotelo, Titular del Tesorero Municipal. A favor.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez, Representante Titular del Partido Acción Nacional. Abstención.

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A Favor.

Regidora Lic. Zoila Gutiérrez Avelar, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional A favor.

Regidora Mtra. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. A favor.

Arq. Rafael Barragán Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. A favor.

Ing. Arturo Montufar Núñez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: queda aprobado el punto número cinco de la orden del día 5.- Presentación y aprobación del Programa Anual de Obra Pública para el ejercicio presupuestal 2018, por mayoría con 10 votos a favor (9 Titulares y 1 suplente) y 1 abstención por parte del Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez, Representante Titular del Partido Acción Nacional.

Ahora pasamos al punto número seis de la orden del día y es: 

6.- Presentación de fallos de los procedimientos de contratación de las Licitaciones por Invitación Restringida, con Recurso Municipal (Adefas 2017).

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: Secretario, si nos hace favor de presentar el siguiente punto de la orden del día.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: Con gusto, estas fueron 2 licitaciones que se presentaron en la última sesión 2017 y comenzamos con la primera de ellas y es la obra de  Pavimentación de Av. Copalita, de calle Venustiano Carranza a Av. San Cristóbal Magallanes, incluye: banquetas y señalética horizontal, en la colonia Vicente Guerrero, municipio de Zapopan, Jalisco, el número de la Licitación por Invitación Restringida es DOPI-MUN-RM-PAV-CI-304-2017 y se  presentaron 4 propuestas y se propone adjudicar al primer lugar que es la empresa Arquitectos y Obras Perdurables, S.A. de C.V. con un importe de $6´216,718.12 (seis millones doscientos dieciséis mil setecientos dieciocho pesos 12/100 M.N.) I.V.A. incluido.
Ampliación Municipal 2017.
	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-MUN-RM-PAV-CI-304-2017
	Pavimentación de Av. Copalita, de calle Venustiano Carranza a Av. San Cristóbal Magallanes, incluye: banquetas y señalética horizontal, en la colonia Vicente Guerrero, municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: la siguiente licitación es la número DOPI-MUN-PP-IS-CI-321-2017, que tiene por objeto Construcción de alberca para rehabilitación de niños con fibrosis muscular (recurso municipal), municipio de Zapopan, Jalisco y se propone adjudicar al primer lugar que es la empresa Deincokwi S.A. de C.V. con un importe de $2´994,664.35 (dos millones novecientos noventa y cuatro mil seiscientos sesenta y cuatro pesos 35/100 M.N.) I.V.A. incluido.

Presupuesto Participativo 2017.

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-MUN-PP-IS-CI-321-2017
	Construcción de alberca para rehabilitación de niños con fibrosis muscular (recurso municipal), municipio de Zapopan, Jalisco.
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Esos son los fallos que quedaron pendientes de 2017 y los recursos están considerados dentro de las Adefas 2017 que se vio en el punto anterior. 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: si no hay ninguna observación al respecto, lo sometemos a su consideración para su votación, los que estén a favor, favor de manifestarlo:	

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. A favor.
Mtro. Luís García Sotelo, Tesorero Municipal. A favor.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A favor.

Regidora Lic. Zoila Gutiérrez Avelar, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional A favor.

Regidora Mtra. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. A favor.

Arq. Rafael Barragán Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. A favor.

Ing. Arturo Montufar Núñez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: queda autorizado por unanimidad con 11 votos a favor (10 titulares y 1 suplente) los fallos del punto número seis de la orden del día 6).-Presentación de fallos de los procedimientos de contratación de las Licitaciones por Invitación Restringida, con Recurso Municipal (Adefas 2017).

Y seguimos con el siguiente punto y es el número 7 que es:

7.- Informe de Obras Asignadas por la modalidad de Adjudicación Directa y sus Avances Físicos.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: para lo cual pido al Secretario Técnico nos haga favor de presentar el informe.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: ha habido en lo que fue el arranque de enero 3 asignaciones, y son las siguientes:

Municipal 2018.
	OBJETO DE OBRA
	NÚMERO DE CONTRATO
	ADJUDICATARIO
	IMPORTE ASIGNACIÓN
	AVANCE FÍSICO

	Construcción de red de agua potable y drenaje sanitario en la Av. Camino Antiguo a Tesistán de la calle De Las Palmeras a Arcos de Alejandro, en la colonia Parques de Zapopan, municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-APDS-AD-001-2018
	Ingenieros de la Torre, S.A. de C.V.
	$1,698,155.15
	4%

	Análisis de alternativas y anteproyecto del Parque Central, ubicado en la colonia Tepeyac, municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PROY-AD-002-2018
	GGV Inversiones, S.A. de C.V.
	$765,602.44
	5%

	Peatonalización, construcción de banquetas, guarniciones, bolardos, accesibilidad, en la colonia Parques de Zapopan, municipio de Zapopan, Jalisco, primera etapa.
	DOPI-MUN-RM-BAN-AD-003-2018
	Construcciones y Rentas de Maquinaria de Occidente, 
S.A. de C.V.
	$1,301,844.85
	4%



Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: estas sería las asignaciones de este punto número 7.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: muchas gracias Secretario, como este es un informe, queda desahogado el punto siete 7)	Informe de Obras Asignadas por la modalidad de Adjudicación Directa y sus Avances Físicos; ya que este no se tiene que votar, pasaríamos al siguiente punto que es:

8.- Asuntos Varios.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: este sería el último punto en el cual el Tesorero tenía un tema a tratar, Tesorero. Antes el Ing. Arturo Montufar Núñez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción.

Ing. Arturo Montufar Núñez: buenos días a todos, la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción le solicita si nos hicieran el favor de hacernos llegar el desglose de todo lo que viene haciendo las aprobaciones correspondientes de obra pública por favor.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: en específico, ¿Cuáles?

Ing. Arturo Montufar Núñez: nos está solicitando el Presidente de la Cámara la totalidad donde se va a ejecutar en la obra pública. 

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: es justamente lo que presentamos.

Ing. Arturo Montufar Núñez: así es si pero el desglose lo acabo de ver por partidas, por presupuestos por obra, ósea que se nos hiciera el favor y como punto número 2 nos solicita también el Presidente que les hagamos saber el tema de que sea un poco más abierta la participación de la totalidad del padrón, se tiene detectado que hay un 25% o 30% por ciento de gente que participo en promedio en las asignaciones y licitaciones y contrataciones de obra pública del año anterior, lo que la CMIC solicita es que sea más abierto a un padrón de 400 y fracción que tenemos. 

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: ¿a que te refieres con más abiertos?

Ing. Arturo Montufar Núñez: que haya más participación de más gente.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: pero incentívenlos ustedes a que participen, en las licitaciones púbicas no se presentan, perdón, aun así la Cámara tiene un 70% promedio de adjudicados.

Ing. Arturo Montufar Núñez: es parte de lo que nosotros hacemos el día a día en la (CMIC) con las gentes que participan, pero se ve poco el porcentaje con referencia al padrón eso es lo que solicita la CMIC. 

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: ok, yo si invitaría a que participen en las licitaciones públicas e insisto la Cámara tiene el 70% de los contratos adjudicados.

Ing. Arturo Montufar Núñez: gracias.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: ¿alguien más? Tesorero por favor.

Mtro. Luís García Sotelo, Tesorero Municipal: hay un tema que a la Tesorería Municipal le preocupa mucho porque una de nuestras principales prioridades es la certeza financiera para los contristas que forman parte del proceso del trabajo que se hace de las designaciones que se asignan y en ocasiones el procedimiento que nosotros seguimos como ustedes ven, ahora del programa que se presentó, el Programa Anual 2018, pues una de las cosas que debemos de dejan claras es que tiene que haber pago completo a todos los proveedores y también quiero poner a su consideración es que todos los contratos que se aprueben por esta Comisión tengan la oportunidad que el propio contratista pueda usar mecanismos financieros que les permita inclusive adelantarse a los anticipos que de repente corren un trámite, voy a poner un ejemplo: hay ocasiones que debe de ser revisado la contraloría debe de revisar la Tesorería debe de revisar y la factura a lo mejor ya le interesa al proveedor o al contratista que sea pagada y en esa lógica del interés que pueda haber de la contra parte de rápido tener el efectivo y rápido poder tener un mejor uso de su estrategia financiera que los contratos abran el uso de facturar con cadenas productivas, una herramienta que es muy socorrida y que le permitiría a cualquier contratista y si a alguien le interesa tener el anticipo, subo la factura, me la da, me la paga el instrumento financiero y después ya nosotros le pagaremos al instrumento financiero y eso ayudara a que las partes nos sintamos más cómodos, pero eso sí la idea es que sea una posibilidad y que se tenga el costo financiero a cargo del que quiere anticiparse al hecho, es decir, nosotros y lo digo con humildad, pero si somos un municipio que el periodo de pago hemos reducido muchísimo los tiempos, en la mayoría de los lugares al menos recurren a 90 días para hacerles un pago, nosotros tratamos de hacerlo lo más acotado posible. Lo hemos logrado cada vez en menor tiempo estamos reteniendo el pago pero todavía hay contratistas que ya necesitan el dinero y que para ellos tal vez sea más viable pagar un costo financiero de un mes o dos meses para anticipar su dinero porque hay que seguir trabajando, entonces lo que pongo a consideración de ustedes es que los contratos todos tengan esta posibilidad para que si así lo desea el contratista y me voy por el mecanismo financiero de factoraje para anticipar el pago, esa sería mi propuesta, ¿no sé cómo la verían ustedes?. 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: yo creo que es una buena opción para todos los contratistas, porque muchas veces es por cuestión del dinero, entonces valdría la pena si podemos incluirlo dentro de los contratos para que se pueda acceder a esa opción, sea una opción más para los mismos contratistas. 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: entonces, sino tienen ningún problema podemos incluir este tipo de opción que dice el Tesorero para darle viabilidad a los constructores en el caso que se les llegue atorar el dinero por algún motivo y quieran agilizar sus pagos todavía más de lo que se está haciendo como lo menciona el Tesorero, entonces si no hay ninguna otra observación lo sometemos a su consideración para votarlo, los que estén a favor:

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. A favor.

Mtro. Luís García Sotelo, Tesorero Municipal. A favor.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor Lic. Israel Jacobo Bojórquez, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A favor

Regidora Lic. Zoila Gutiérrez Avelar, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional A favor.

Regidora Mtra. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. A favor.

Arq. Rafael Barragán Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. A favor.

Ing. Arturo Montufar Núñez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: muy bien queda aprobada por unanimidad con 11 votos a favor (10 titulares 1 suplente) la propuesta del Tesorero Municipal.

¿No sé si alguien más tenga algún otro asunto que tratar? 

Ningún integrante de la Comisión refiere asunto otro que tratar por lo que queda desahogado el punto número 8.- Asuntos varios de la orden de día.

Sin otro asunto que tratar el Representante Suplente del Presidente de la Comisión, Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, da por terminada la Primera Sesión de la Comisión de Asignación y Contratación de Obran Pública para el Municipio de Zapopan, Jalisco año 2018, de la presente administración, siendo las 11:30 once horas con treinta minutos del día 31 treinta y uno de enero de 2018 dos mil dieciocho, elaborándose la presente acta como constancia, firmando las autoridades, así como representantes de los organismos colegiados a los que hace mención el artículo sexto del reglamento de asignación y contratación de obra pública para el municipio de Zapopan, Jalisco, que estuvieron presentes y así quisieron hacerlo.
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PROYECTO ACCIÓN TOTAL 2018

Construcción de vialidades con concreto hidráulico en las colonias Los Cajetes y 

Palmira, municipio de Zapopan, Jalisco. (alumbrado público, accesibilidad, camellón 

y forestación)

Etapa 1- Av. Palmira, carriles centrales, de calle San José a calle Miguel Aleman. 10,000,000 $                

Construcción de vialidades con concreto hidráulico en la delegación de Santa Ana 

Tepetitlan, municipio de Zapopan, Jalisco. 

Vialidades por definir. 4,805,825 $                  

Construcción de vialidades con concreto hidráulico en la colonia Arenales Tapatíos, 

municipio de Zapopan, Jalisco.

Vialidades por definir. 9,447,366 $                  

Construcción de vialidades con concreto hidráulico en la colonia Miramar, municipio 

de Zapopan, Jalisco.

Vialidades por definir. 9,972,219 $                  

Construcción de vialidades con concreto hidráulico en la colonia Paraísos del Collí, 

municipio de Zapopan, Jalisco.

Vialidades por definir. 9,867,249 $                  

Construcción de vialidades con concreto hidráulico en Jocotán, municipio de 

Zapopan, Jalisco.

Vialidades por definir. 9,972,219 $                  

Construcción de vialidades con concreto hidráulico en Santa María del Pueblito, 

municipio de Zapopan, Jalisco.

Vialidades por definir. 9,972,219 $                  

Construcción de vialidades de empedrado tradicional con huellas de concreto 

hidráulico en Ciudad Granja, municipio de Zapopan, Jalisco

Vialidades por definir. 10,000,000 $                

Construcción de vialidad con concreto hidráulico en la localidad de San Juan de 

Ocotán, municipio de Zapopan, Jalisco. (Incluye sustitución de infraestructura 

hidráulica, infrestructura pluvial, alumbrado público, accesibilidad y forestación)

Etapa 1- Calle Melchor Ocampo, de calle Parral a Periférico Poniente. 9,962,902 $                  

 $                84,000,000 

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

1. PROYECTOS DE DESARROLLO REGIONAL (MUNICIPAL)

TOTAL
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Construcción de la tercera etapa de red de drenaje en la colonia Lomas del Centinela II. 5,194,109 $                  

Complemento de electrificación en la colonia Jardines del Vergel 1ra Sección. 4,297,800 $                  

Complemento de electrificación en la colonia Lomas de la Mesa Colorada. 2,027,100 $                  

Rehabilitación de líneas de agua potable y drenaje en la colonia Indígena de Mezquitan 1° Sección 1,472,823 $                  

Construcción de red de agua potable en la colonia Mesa Colorada Crucero. 753,559 $                      

Construcción de línea de drenaje y agua potable en la colonia Mesa Colorada Poniente. 9,178,013 $                  

Red de electrificación y alumbrado público en la colonia Valle de Los Robles. 5,143,440 $                  

Pavimentación con concreto hidráulico en la colonia El Zapote II. 3,539,543 $                  

Construcción de línea de agua potable y drenaje en la colonia Marcelino García Barragán. 1,456,380 $                  

Rehabilitación de drenaje en la colonia Tuzania Ejidal. 4,134,234 $                  

Pavimentación con concreto hidráulico en la colonia Fresno. 3,861,930 $                  

Construcción de boca de tormenta, sobre calle Valle de Ameca, en la colonia Jardines del Valle. 450,000 $                      

Construcción de red de drenaje en  la colonia Puerta del Bosque. 720,360 $                      

Construcción  de líneas de drenaje y agua potable en la colonia Mariano Otero. 540,270 $                      

Construcción  de líneas de drenaje y agua potable en la colonia Miramar 1,207,386 $                  

Pavimentación con concreto hidráulico en la colonia Palmira. 5,530,671 $                  

Electrificación en la colonia Jardines de Santa Ana. 591,600 $                      

Electrificación en el Ejido Nuevo San Martín. 5,994,300 $                  

Electrificación en el poblado San Miguel Tateposco.  1,379,820 $                  

Construcción de línea de agua potable en la calle Francisco Villa colonia San Luis Ejido Copalita. 281,880 $                      

Construcción de colector pluvial en la colonia La Magdalena. 4,468,910 $                  

Pavimentación con concreto hidráulico en la colonia La Magdalena. 5,085,440 $                  

Construcción de red de drenaje y agua potable en la colonia San José Ejidal. 4,196,880 $                  

TOTAL  $                71,506,448 

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

2. FONDO DE APORTACIONES PARA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL FAISM (RAMO 33)
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NO. ACCIÓN

MONTO TOTAL 

CONTRATADO

PAGADO A ENERO 

2018

ADEFAS  PRESUPUESTO 2018 TOTAL 2018

137,062,201 $              96,752,704 $                  $                40,309,497  - $                                     $                40,309,497 

1 Mercados  $                19,206,387  $                13,177,077  $                  6,029,310  - $                                    6,029,310 $                  

2 Unidades Deportivas  $                31,624,118  $                21,501,368  $                10,122,750  $                                    -  $                10,122,750 

3 Clínicas  $                21,503,580  $                14,835,230  $                  6,668,350  $                                    -  $                  6,668,350 

4 Peatonalización y Movilidad no Motorizada  $                  7,479,114  $                  5,311,444  $                  2,167,670  $                                    -  $                  2,167,670 

5 Infraestructura hidráulica  $                  3,560,689  $                  2,422,908  $                  1,137,780  $                                    -  $                  1,137,780 

6 Rehabilitación y Construcción de Edificios públicos  $                      569,255  $                      127,173  $                      442,082  $                                    -  $                      442,082 

7 Prevención y atención a contingencias  $                  5,890,642  $                  4,311,865  $                  1,578,777  $                                    -  $                  1,578,777 

8 Infraestructura básica fuera de polígonos y complemento al Ramo 33  $                  6,613,634  $                  3,897,105  $                  2,716,529  $                                    -  $                  2,716,529 

9 Lonarias y Obra Complementaria en instituciones educativas  $                  3,644,079  $                  3,133,558  $                      510,522  $                                    -  $                      510,522 

10 Panteones  $                  2,435,866  $                  2,048,165  $                      387,700  $                                    -  $                      387,700 

11 Rehabilitación de Infraestructura para la Prestación de Servicios del DIF Municipal  $                  1,472,679  $                      929,298  $                      543,381  $                                    -  $                      543,381 

12 Estudios y Proyectos  $                  8,484,752  $                  7,006,693  $                  1,478,058  $                                    -  $                  1,478,058 

13 Control de calidad  $                  3,332,077  $                  2,283,010  $                  1,049,067  $                                    -  $                  1,049,067 

14  Trabajos de pavimentación de vialidades   $                21,245,330  $                15,767,812  $                  5,477,518  $                                    -  $                  5,477,518 

15 Infraestructura urbana de plazas, parques y andadores  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    - 

69,721,600 $                 42,053,409 $                  $                27,497,430  - $                                     $                27,497,430 

1 Mercados  $                                    -  $                                    -  $                                    -  - $                                    - $                                   

2 Unidades Deportivas  $                12,214,804  $                  8,168,906  $                  3,875,138  $                                    -  $                  3,875,138 

3 Clínicas  $                  3,165,522  $                  1,160,784  $                  2,004,738  $                                    -  $                  2,004,738 

4 Peatonalización y Movilidad no Motorizada  $                15,174,337  $                  8,183,565  $                  6,990,772  $                                    -  $                  6,990,772 

5 Infraestructura hidráulica  $                  1,714,660  $                  1,261,730  $                      452,930  $                                    -  $                      452,930 

6 Rehabilitación y Construcción de Edificios públicos  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    - 

7 Prevención y atención a contingencias  $                13,548,573  $                10,397,709  $                  3,150,863  $                                    -  $                  3,150,863 

8 Infraestructura básica fuera de polígonos y complemento al Ramo 33  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    - 

9 Lonarias y Obra Complementaria en instituciones educativas  $                  2,731,657  $                  1,762,514  $                      969,143  $                                    -  $                      969,143 

10 Panteones  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    - 

11 Rehabilitación de Infraestructura para la Prestación de Servicios del DIF Municipal  $                  1,530,188  $                  1,135,277  $                      394,911  $                                    -  $                      394,911 

12 Estudios y Proyectos  $                  4,959,950  $                      846,590  $                  4,113,359  $                                    -  $                  4,113,359 

13 Control de calidad  $                  3,836,378  $                  1,266,597  $                  2,569,781  $                                    -  $                  2,569,781 

14  Trabajos de pavimentación de vialidades   $                  7,889,530  $                  5,226,143  $                  2,663,387  $                                    -  $                  2,663,387 

15 Infraestructura urbana de plazas, parques y andadores  $                  2,956,001  $                  2,643,593  $                      312,407  $                                    -  $                      312,407 

- $                                    - $                                     $                                    -  - $                                     $                                    - 

1 Mercados  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  - $                                   

2 Unidades Deportivas  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    - 

3 Clínicas  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    - 

4 Peatonalización y Movilidad no Motorizada  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    - 

5 Infraestructura hidráulica  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    - 

6 Rehabilitación y Construcción de Edificios públicos  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    - 

7 Prevención y atención a contingencias  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    - 

8 Infraestructura básica fuera de polígonos y complemento al Ramo 33  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    - 

9 Lonarias y Obra Complementaria en instituciones educativas  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    - 

10 Panteones  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    - 

11 Rehabilitación de Infraestructura para la Prestación de Servicios del DIF Municipal  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    - 

12 Estudios y Proyectos  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    - 

13 Control de calidad  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    - 

14  Trabajos de pavimentación de vialidades   $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    - 

15 Infraestructura urbana de plazas, parques y andadores  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                                    - 

206,783,801 $              138,806,113 $               $                67,806,927  - $                                     $                67,806,927 

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

4.1 FORTAMUN (CAPÍTULO 6000)

TOTAL

2016

2018

2017
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ACCIÓN TOTAL 

Parque de la Estrella (ingreso principal, lonaria, rehabilitación de cancha de usos múltiples, andadores y alumbrado) 6,000,000 $                  

Unidad Deportiva Tecolandia (rehabilitación de cancha de pasto sintético, construcción de cancha de futbol 7, rehabilitación de 6 canchas de usos 

múltiples, techado de cancha de usos múltiples y construcción de centro de usos múltiples en la planta alta, cercado perimetral y construcción de 

barda, reparación de banquetas).

14,967,558 $                

TOTAL  $                20,967,558 

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

4.2 REHABILITACIÓN DE UNIDADES DEPORTIVAS 2018
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ACCIÓN TOTAL 

RemosamientodecamellónenlainterseccióndeAv.VallartayCalzadaLázaroCárdenas,enelnodovíalLosCubos,coloniaPradosVallarta,

municipio de Zapopan, Jalisco.

8,000,000 $                  

TOTAL  $                  8,000,000 

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

4.3 REMOZAMIENTO DE OBRA Y CAMELLONES 2018
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DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS E INFRAESTRUCTURA
4.4 PROGRAMA DE ESCUELAS CON ESTRELLAS 2018

g

ACCION TOTAL
Escuela Primaria Urbana 1249 Antonio Gomez Robledo, Marina Vallarta $/N, Colonia Residencial Santa Margarita, Clave: 14EPR1425K. S 2,500,000
Escuela Primaria Elena Poniatowska Amor, Valle De Atemajac, Col. Valle de Los Molinos, Clave: 14EPR1617Z. S 2,500,000
Escuela Primaria José Lopez Portilo y Rojas, Calle Rio Cihuatlan No.2763, Colonia Las Aguilas, Clave: 14DPR24S2P. S 2,500,000
Escuela Primaria Federal Francisco |. Madero, Av. Prolongacion Gpe. No. 23, Colonia Arenales Tapatios, Clave: 14DPRO0S3W. S 2,500,000
Escuela Primaria Pensador Mexicano, Calle San Miguel No. 2005, Colonia La Palmira, Clave: 14DPRA0T2U $ 2,500,000
Escuela Primaria Urbana 1248, Benemérito de las Américas, Calle Palmas, Colonia EI Fresno, Clave: 14DPR1283C. S 2,500,000
Preescolar Jardin De Nifios Maria Guadalupe Palafox Ornelas, Calle Lopez Portllo, Colonia Jardines Del Ixtepete, Clave: 14DIN13980. S 2,500,000
Escuela Primaria Juan Rulfo, Calle Vifa del Mar, Colonia Miramar, Clave: 14EPR1S46W. S 2,500,000
Escuela Primaria . Jestis Gonzalez Gallo, Calle Sayil, Colonia Jardines del Sol, Clave: 14DPR1388Y. S 2,500,000

TOTAL $ 22,500,000
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ACCIÓN NO. CONTRATO

MONTO TOTAL 

CONTRATADO

PAGADO A ENERO 

2018

ADEFAS  PRESUPUESTO 2018 TOTAL 2018

RehabilitacióndelapavimentacióndelaAv.LópezMateosSurdePeriféricoSuraAv.

Copérnico (carriles centrales se sustituyen con concreto hidráulico)

DOPI-MUN-RP-MA-LP-062-

2016

 $                79,605,111  $                59,626,311  $                19,978,800  - $                                    19,978,800 $                

Rehabilitaciónymantenimientodepavimentosdevialidades(reencarpetamiento,

sellado,sustitucióndelozasdañadas,calafateoyseñalamientohorizontal)en

diferentes colonias del municipio

DOPI-MUN-RP-MA-LP-063-

2016

 $                79,764,411  $                36,114,806  $                43,649,605  - $                                    43,649,605 $                

159,369,522 $              95,741,117 $                  $                63,628,405  - $                                     $                63,628,405 

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

5. OBRA PÚBLICA MULTIANUAL

TOTAL
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L) 1
o DIRECCION DE OBRAS PUBLICASE INFRAESTRUCTURA Bn.::m.-

Zipopon 6. PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2017
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2015 s mmrs|s  mrmams s [s s
Construccian de pavimento de concreto hdraulico MR-45, sustitucion d Ineas d] DOP-MUN-PP-PAV-1P050- | § [y 1258535 s Ts -
2uz potable y de alntailado, alumbrado piblico, construccion de guamicionesy| 05
banquetss, en Iz calle Biiseo de Iz calle Aldama 2 calle san Francisco, en I
ocalidad de Tesistan, municipio de Zapopan, Jalsco
construccian de pavimento de concreto hdraulico MF-45, susttucion de Iineas de| DOPIWUN-RP-PP-LP-0SL- | § 555755 TETLET[S s s -
2uz potable y de alntarilado, alumbrado piblico, construccin de guamicionesy) 05
banquetss, enl cale Hidalgo de I cale Jalsco 2 alle Lucio 8lanco, en I ocalidad|
e Tesistén, municipio de Zzpopan, Jalsco
Construcdn de pavimento de concreto hdraulico MA-45, susttucion de Ineas de| DOPMUN-RP-PP-LP-052- | (eI 38533 T BE -
2uz potable y de alntailado, alumbrado piblico, construccin de guamicionesy) 05
banquetas, en I calle San Francisco de Ia calle Jlisco 312 alle Independenca, enla|
oczlidad de Tesistan, municipiode Zapopan, Jalsco
Construccian de pavimento de concreto hdraulico MA-45, susttucion de neas de| DOPMUN-RP-PP-LP-055- | S EX51H T BE -
2uz potable y de alntarilado, alumbrado piblico, construccin de guamicionesy) 05
banquetss, en 2 calle 1. Garcia Praga de I calle Jaliscoa acalle Ramon Coron, enla|
ocslidad de Tesistan, municipio de Zapopan, Jalsco
construccion de pavimento de concreto idrulico MA-45, susttucion de Iineas de| DOPIMUN-RP-PP-LP-05% | § 1205 1824715 s s -
2uz potable y de alntarilado, alumbrado piblico, construccion de guamicionesy) 05
banquetas, enla calle Ramsn Corana de I cale Hidalgo a1 calle Puebla - 5 de Mayo,
en 12 ocalidad de Tesistén, municipio de Zapopan, Jalisco.
construccion de pavimento de concreto hidrulico MF-45, susttucion de Iineas d| DOPIMUN-RP-PP-LP-055- | § =g ExSH 252§ s w2
2uz potable y de alntarilado, alumbrado piblico, construccion de guamicionesy) 05
banquets en I calle 5 Mayo - Pusbla de I calle Raman Corona 2 calle Jalisco, 1|
2 Iocaldad de Tesistén, municipio de Zzpopan, Jalsco
construccion de pavimento de concreto idraulico MF-45, susttucion de Iineas dz| DOPFMUN-PP-PAV-1P055- | § SB35 BETH 24%5%] 5 s
2uz potable y de alntailado, alumbrado piblico, construccion de guamicionesy) 05
banquets en I calle Meraurio de I Prolongacion Guadalupe 2 2 calle Piits, en |
olonia Arenales Tapatios, municipo de Zapopan, lisco.
construccion de pavimento de concreto hidrulico MF-45, susttucion d Iineas d2| DOPIMUN-RP-PP-LP-05T- | § 530,05 5 520:478[ 5 140578 § 5 tewss
2uz potable y de lantarilado, alumbrado piblico, construccién de guamicionesy) 05
banquetss, en Iz calle Mercurio de z cale Pirta 2 I2 calle Hierro, en Iz colonia|
renales Tapatios, municipio de Zapopan, alisco
reencarpetamiento de 2 vialidad, desbastada de 2 carpeta existente, nivelacion de| DOP -MUN-PP-PAV-1P055- | § 7,853,006 5 783005 § s s -
bozos de visits, cajas de vilvlzs, ejilas pluviales, bocas de tomenta y elementos| 08
estructurales que sobresalen de Iz rasante de I3 vialidad, calsfateos, sefisletics
horizontal, construcdn de banquetas, guarniciones, slumbrado piblico, en Calzada|
rederalstas - Del Valle de Ia Avenida Federalstas 3 camino viefo 2 Tesistan,
munic pio de Z2popan, Jlisco
reencarpetamiento de s vialidad, desbastads de 2 carpeta existente, nivelacion de| DOP -MUN-PP-PAV-1P053- | § 5554575 PEEn s s -
bozos de visits, cajas de vilvlzs, ejilas pluviales, bocas de tomenta y elementos| 08
estructurales que sobresalen de Iz rasante de I3 vialidad, calafateos, seisletics
horizontal, construccidn de banguetas, guariciones, alumbrado piblico, en Valle del
temalac de |2 Avenida Central (Federalistas) 2 Prolongadén Acusducto, munidpig
e 2250020, 130500
reencarpetamiento de 2 vialidad, desbastads de 2 carpeta existente, nivelaciond=| DOPI-WIUN-RP-PP-LP-080- | § P 3570855 2713 R
bozos de visits, cajas de vilvlzs, ejilas pluviales, bocas de tomenta y elementos| 08
estructursles que sobresalen de Iz rasante de I3 vialidad, calafateos, sefislétics
hoizontal, construccion de banquetas, guamiciones, alumbrado piblico, n|
borolongacion Acueducto de Iz Av. Del Valle 2 calle Jesis, municipio de Zzpopan,
aliso
reencarpetamiento de 2 vial1dad, desbastads de 3 carpets xstent, nivelaciond=| DOPHWUN-RP-FP-LP-05L- | § 59§ SELE| s R
pozos de visits, cajas de vilvlzs, ejilas pluviales, bocas de tomenta y elementos| 08
estructurales que sobresalen de la rasante de I3 vialidad, calafateos, seietics
hoizontal, construccion de banquetas,  guamiciones, alumbrado piblico, en|
borolongacion Acseducto de Ia calle Jesis 3 calle Sants Margarita, municipio de|
spopan,Jalisco
[1ejoramiento gz Iz imazen urbana den 12 plaza publica de localidad de Tesitan,| DOPFMUN-PP-E7-C-85 | 510795 e85 5 preran 5 zmar
munic piode Z2popan, Jaliseo s
Construccian de lacruz verde Villade Guadalupe, en lazona de Las Vesas, municpio] DOPFMUNPP-SP-i3 |3 3518357]5  Bs9z0s 15740775 s s
e 220520, s3lsc0 ms
renabilitacion de a5 instalaciones y equipamento deportiva de 2 Unidad Deportival DOPIMUNFP-ID-C-200 | 7751905 BEEgH pExmn R
[ omss de Tabachines, municipio de Zspopan, Jsliseo 216
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84,899,141 $                 27,795,548 $                  $                57,103,593  35,100,859 $                  $                92,204,452 

PavimentaciónconconcretohidráulicoenlaAv.GuadalajaradeAv.JuanGilPreciado

aAv.ÁngelLeañoprimeraetapa,incluye:aguapotable,drenajesanitario,drenaje

pluvial, guarniciones, banquetas, accesibilidad, media tensión y servicios

complementarios, en el municipio de Zapopan, Jalisco, frente 1.

DOPI-MUN-PP-PAV-LP-254-

2017

 $                13,313,206  $                                    -  $                13,313,206  - $                                    13,313,206 $                

PavimentaciónconconcretohidráulicoenlaAv.GuadalajaradeAv.JuanGilPreciado

aAv.ÁngelLeañoprimeraetapa,incluye:aguapotable,drenajesanitario,drenaje

pluvial, guarniciones, banquetas, accesibilidad, media tensión y servicios

complementarios, en el municipio de Zapopan, Jalisco, frente 2.

DOPI-MUN-PP-PAV-LP-255-

2017

 $                13,297,446  $                                    -  $                13,297,446  - $                                    13,297,446 $                

PavimentaciónconconcretohidráulicodeloscarrilescentralesenlaAv.López

MateoseneltramodeAv.CopérnicoalaAv.LaGiralda,incluye:infraestructura

hidráulica, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-PP-PAV-LP-256-

2017

 $                24,179,375  $                13,724,700  $                10,454,675  - $                                    10,454,675 $                

PavimentaciónconconcretohidráulicodeloscarrilescentralesenlaAv.López

MateoseneltramodeAv.LaGiraldaallímitemunicipal,incluye:infraestructura

hidráulica, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-PP-PAV-LP-257-

2017

 $                21,165,120  $                14,070,848  $                  7,094,272  - $                                    7,094,272 $                  

ConstruccióndeobracomplementariadelparqueVillaFantasíayaccesos,municipio

de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-PP-IU-CI-270-

2017

 $                  2,996,415  $                                    -  $                  2,996,415  - $                                    2,996,415 $                  

RehabilitacióndelasinstalacionesyequipamientodeportivodelaUnidadDeportiva

SantaMargarita(LaTuzania),ubicadaenAv.PeriféricoNorponiente,municipiode

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-PP-ID-CI-284-

2017

 $                  2,961,863  $                                    -  $                  2,961,863  - $                                    2,961,863 $                  

ConstruccióndeParqueparaAdultosMayoresenlaColoniaLaCalma,municipiode

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-PP-EP-CI-305-

2017

 $                  3,985,717  $                                    -  $                  3,985,717  - $                                    3,985,717 $                  

RehabilitacióndelmercadomunicipalLázaroCárdenas,enelmunicipiodeZapopan,

Jalisco, frente 1.

-  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                15,940,000  15,940,000 $                

RehabilitacióndelmercadomunicipalLázaroCárdenas,enelmunicipiodeZapopan,

Jalisco, frente 2.

-  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                16,060,000  16,060,000 $                

Construccióndealbercapararehabilitacióndeniñosconfibrosismuscular(recurso

municipal), municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-PP-IS-CI-321-

2017

 $                  3,000,000  $                                    -  $                  3,000,000  $                                    -  3,000,000 $                  

Convenios -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  $                  3,100,859  3,100,859 $                  

PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2018 - $                                    - $                                     $                                    -  120,000,000 $               $              120,000,000 

196,191,934 $              102,529,942 $               $                88,201,045  155,100,859 $               $              243,301,903 

TOTAL

PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2017
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DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS E INFRAESTRUCTURA
Z2popen 7.- AMPLIACION RECURSO MUNICIPAL

g

onstrucdon de vidlidad de ngreso 2|2 repratoriade |2 Universidzd de DOPLMUN-AM-PAV-C1-235- [ § 657,35 -[s 652734 5 e

uadaljers, induye: guaniciones, banquetas, ed de agus potable y leantarilzdo y poy

envicios compleme tarios, en el §ido Copalits, municipiode Zapopen, Jlsco,

rente 1

onstrucdén de vidlidad de ngreso 2|2 repratoriade la Universidzd de DOPLMUN-AM-PAV-C1-235- | § 648,315 [ 6458331 5 EE

uadaljers, induye: guaniciones, banquetas, ed de agus potable y leantarilzdo y poy

envicios compleme tarios, en el §ido Copalits, municipiode Zapopen, Jlsco,

rente 2

pvime tacion de vialidzd Eva Brsefo, induye: guerniciones, banquetes, red de|DOPLMUN-RN-PAV-1P-258-| 5 007 [§ [ 60077 5 s smea

guz potabley alcantariliadoy senvicios complementarios, n la cloria Senta e, poy

municipio d Zspopen, Jalisco. rente 1

pvime tacion de vialidzd EvaBrsefo, induye: guenniciones, banquetes, red de|DOPLMUN-RN-PAV-IP-260-| 5 005 [§ [ 6000555 5 e

guz potabley alcantariliadoy senvicios complementarios, n la cloria Senta e, poy

municipio de Zspopen, Jalisco. rente 2

pvime tacion de vialidzd Eva Brsefo, induye: guanniciones, banquetes, red de|DOPLMUN-RW-PAV-IP-26%| 5 Goga s [ 6018432 5 s sesm

guz potabley alcantariliadoy senvicios complementarios, e la coloria Senta e, poy

municipio d Zspopen, Jalisco. Frente 3

pavime tacion de vialidzd 5de Meyo de Av.Aviacidn hadacamino Real 2 Zapogen, _|DOPLMUN-RN-PAV-IP-262[ 5 601,75 [§ [ 63017%| 5 O

cluve: guarniciones, banquetss,red de aguz potable y slcantariladoy sewidos poy

comple mentarios, &1 I coloniaSan huzn de Ocotdn, muricisio de Zapopan, s

Frente 1

onstrucdén de obres de proteccion pluvial, muros de mamposters, colectorpluial,| DOPHMUNRMERS-CH285- | S 7,854,233 [§ s sl )

aseta de controlde acceso,ofi s, senitarios, comedor, ez de estacionamiento, a7

equndzfase de equipamientoy obras complementaias en el elleno senitrio

picachos, municipio de Zapopen, Jaliso

onstrucdén de puente peatonal en Logez Mateos Sur~El Campanario, municipio de| DOPLMUNRM-MACI238 |5 439,115 103730 § 311183 5 s smme

ag002n, Jlieo 207

praue induyente en Colonia Gustavo Diez Oz, Prmers Eage. DOPLMUN-RMAEP-C-6- |5 597788 s s semrals s sgums
a7

onstrucdén de Fuente interactivan pleza s Américes, municipio de Zapogen, | DOP-MUNAM-EP-P-043 |5 samaaT|s  7a3%62(s 17478 5 s Lmms

alsco a7

onstrucdén de estructures de llegads, demasis, de acceso y de contol €| DOPFMUN-AVACHOSS 5 10sengm|s  77sasais 28035 5 s e

rstelacion de gaviones en el estanque de retencidn de aguz pluvizles para mitigar a7

isgo de inundaciones en Santa Mari del Pue blito, municpio de Zapopen, elisco

onstrucdén colector dealejamie o del vaso regulador de SantaMariz el Puebito,| DOPIMUN-RN-IH-C-044- | § M85 (5 35028875 03475 § B a5

funic o de Zspopen, alsco. a7

Rehatiiacion de Iz vialigza Av. Dr. Angel Leao, incuye: red de aguz potable | DOPLMUNRMPAV-CHOSS 5 7907895 53674535 23825 5 s 2mms

leentarilado, obres hidrdulicas v de infiltrcion, guariciones, banquetas) poy

ceesiilidad, cicovi, senvcios complementarios, pesos de faun y reforestadon

amo Zona de Nixtiult, municipio de Zapopen, Jalisco, Frente 1.

Rehatiitacion de la vialigza Av. Dr. Angel Leao, incuye: red de aguz potable | DOPLMUNRMPAV-CHOSG |5 saniss 50703665 75195 § B 751958

leentarlado, obres hidrdulicas v de infiltrcion,  guarniciones, banquetas) poy

ceesiilidad, cicovi, senvcios complementarios, pesos de faune y reforestadon

amo Zona de Nixtiult, municipio e Zapopen, Jalisco, Frente 2.

Rrehatilitacion de Ineas de aguz potable y alcantarillado senitario, en 2 Av. Angel| DOPI-MUN-RVEIA-AD-0C8- | 5 1m0 s 10157 § e B 346

L eiio, tramo 20n2 e Nintaui, municipo de Zagogan,llisco a7

pavimentacion con concreto hidriulica en Iz colonia € Reflete, induye: 2guz|DOPLMUN-RV-PAV-P-GSH[ 5 4304584 S 23105 2maws s amm

otable, drensje sanitario, guarnicianes, banguetas, accesbildad, media tensidny| poy

ervicios compleme ntarios, en el municipio d Zapopan, Jalisco, frente 1
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PavimentaciónconconcretohidráulicoenlacoloniaElRehilete,incluye:agua

potable,drenajesanitario,guarniciones,banquetas,accesibilidad,mediatensióny

servicios complementarios, en el municipio de Zapopan, Jalisco, frente 2.

DOPI-MUN-RM-PAV-LP-051-

2017

 $                  4,673,696  $                  3,740,342  $                      933,354  - $                                    933,354 $                      

Construccióndebanquetas,líneadeaguapotableydrenajesanitarioenlaAv.

Aviación;ConstruccióndelíneadeaguapotableenlacalleOcampodeAv.Aviacióna

calleIndependencia,callePrivadaOcampo,callePrivadaSolidaridad,enlacolonia

San Juan de Ocotán, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IH-AD-052-

2017

 $                  1,484,671  $                  1,040,463  $                      444,208  - $                                    444,208 $                      

Peatonalización,construccióndebanquetas,sustitucióndeguarniciones,bolardos,

accesibilidadprimeraetapaenlacoloniaLaTuzaniaEjidal,municipiodeZapopan,

Jalisco.  

DOPI-MUN-RM-AD-230-2017 $                  1,498,650  $                      374,663  $                  1,123,988  - $                                    1,123,988 $                  

Peatonalización, construcción de banquetas, sustitución de guarniciones,

rehabilitacióndeempedrado,bolardos,accesibilidad,primeraetapaenCiudad

Granja, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-AD-231-2017 $                  1,501,787  $                  1,212,987  $                      288,801  - $                                    288,801 $                      

SustitucióndereddeaguapotableenlacalleLaureldelacallePaseodelos

ManzanosacallePalmeras,enlacoloniaLomasdeTabachinesIsección,enel

municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-AP-AD-040-

2017

 $                  1,389,277  $                      527,935  $                      861,342  - $                                    861,342 $                      

Construccióndelineadealejamientodeaguasresidualesenlalateraldelacarretara

aSaltillo,delacalleCasianoTorresPonienteacanalpluvial,enlacoloniaVillade

Guadalupe, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-DS-AD-056-

2017

 $                  1,102,435  $                      629,734  $                      472,701  - $                                    472,701 $                      

Construccióndelíneadeimpulsióndelpozoatanquedealmacenamientoy

rehabilitacióndetanquesuperficialdealmacenamientodeaguaenelEjidoCopalita,

municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-APDS-AD-

180-2017

 $                  1,248,912  $                      840,875  $                      408,037  - $                                    408,037 $                      

Rehabilitaciónyampliacióndebardasperimetralesdeinfraestructurahidráulica

municipal, primera etapa, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IM-AD-038-

2017

 $                  1,215,075  $                      303,769  $                      911,307  - $                                    911,307 $                      

RehabilitacióndelcaminoaCopalitaeneltramodelacarreteraaColotlánaCopalita

(km 0+000 al km 2+000), municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-CI-001-

2017

 $                  5,476,518  $                  5,001,058  $                      475,460  - $                                    475,460 $                      

Primeraetapadelarehabilitacióndelareddemediaybajatensión,alumbrado

público, en la colonia Constitución, municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RM-ELE-CI-002-

2017

 $                  4,994,034  $                  3,257,140  $                  1,736,894  - $                                    1,736,894 $                  

Pavimentaciónconadoquínyempedradotradicionalconmaterialproductode

recuperación en diferentes vialidades en el Municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-AD-032-

2017

 $                  1,015,789  $                      820,326  $                      195,463  - $                                    195,463 $                      

RehabilitacióndemachuelosdeconcretohidráulicoenlaAv.JuanGilPreciado,

tramo 3, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-AD-033-

2017

 $                      954,125  $                      733,413  $                      220,711  - $                                    220,711 $                      

Construccióndepavimentodeconcretohidráulico,banquetas,guarniciones,cajasde

válvulas,pozosdevisita,descargassanitarias,señalamientoverticalyhorizontal,en

elcruceroyáreadeinfluenciadelacalleEjidoensucruceconAv.JuanGilPreciado,

municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-AD-034-

2017

 $                  1,401,225  $                  1,004,212  $                      397,014  - $                                    397,014 $                      

Rehabilitacióndelasuperficiederodamientoymodificaciónvialdelcrucerode

ProlongaciónGuadalupeyPeriféricoPonienteManuelGómezMorín,municipiode

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-AD-035-

2017

 $                      385,367  $                        96,342  $                      289,025  - $                                    289,025 $                      

Construcción de pavimento de concreto hidráulico, incluye: agua potable,

alcantarillado,guarniciones,banquetas,accesibilidad,servicioscomplementariosy

forestación,enlacalleRizoAyaladecallePaseodelosManzanosacalleLas

AraucariasyenlacallePaseodeLasAraucariasdeRizoAyalaAndadorRizoAyala;

ConstruccióndeAndadorRizoAyala,dePaseosdeLosManzanosaPaseodeLa

Araucarias, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-CI-047-

2017

 $                  3,722,083  $                  3,213,497  $                      508,585  - $                                    508,585 $                      

Estudiosbásicostopográficosparadiferentesobras2017-2018,frente2,del

municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-SERV-AD-

279-2017

 $                  1,320,416  $                                    -  $                  1,320,416  - $                                    1,320,416 $                  

Obracomplementariaparalapavimentaciónconconcretohidráulico,incluye:agua

potable, alcantarillado, guarniciones, banquetas, accesibilidad y servicios

complementariosdelacalleLaurelesenlacoloniaLomasdeTabachines,municipio

de Zapopan, Jalisco, segunda etapa.

DOPI-MUN-RM-PAV-CI-286-

2017

 $                  3,956,619  $                                    -  $                  3,956,619  - $                                    3,956,619 $                  
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ReforzamientoComplementariodeestructurasconlonariasenlaEscuelaPrimaria5

deMayoyBernardoOrtízdeMontellano,matricula642,coloniaMisióndelBosque;

EscuelaPrimariaRuralLuisPérezVerdía,matricula220,coloniaSanFranciscode

Ixcatán;EscuelaPrimariaRuralMarianoAzuela,matricula198,coloniaRíoBlanco;

Escuela Primaria Rural Miguel Hidalgo y Costilla, matricula 140, Ampliación de Copala, 

municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IE-AD-322-

2017

 $                  1,664,034  $                                    -  $                  1,664,034  - $                                    1,664,034 $                  

ConstruccióndeAdecuacioneshidráulicasenlalíneadeaguapotableyalcantarillado

enlacalleRizoAyalaypaseodeLasAraucariasyobracivilcomplementaria,

Municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RM-IH-AD-323-

2017

 $                  1,218,436  $                      304,609  $                      913,827  - $                                    913,827 $                      

Construccióndeplazoleta,crucerosseguros,mobiliarioyobracomplementariaenel

Andador Rizo Ayala, Municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-EP-AD-324-

2017

 $                  1,710,522  $                      427,631  $                  1,282,892  - $                                    1,282,892 $                  

SegundaetapadelarenovacióndeimagenurbanaenlacoloniaDiazOrdaz,

municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RM-IU-AD-325-

2017

 $                  1,650,459  $                      412,615  $                  1,237,844  - $                                    1,237,844 $                  

Renivelaciónconmezclaasfálticadevialidades,enlascoloniasGirasolesEliteyLas

Casitas, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-AD-326-

2017

 $                  1,705,874  $                                    -  $                  1,705,874  - $                                    1,705,874 $                  

Peatonalización,construccióndebanquetassustitucióndeguarniciones,bolardos,

accesibilidad, primera etapa en la Colonia Tabachines, Municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-BAN-AD-328-

2017

 $                  1,554,169  $                                    -  $                  1,554,169  - $                                    1,554,169 $                  

Rehabilitaciónyequipamientodelsistemadetrampasdegrasa,albañileríay

acabados,eneláreadecarniceríasdelmercadomunicipalAtemajac,municipiode

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IM-AD-329-

2017

 $                  1,664,300  $                                    -  $                  1,664,300  - $                                    1,664,300 $                  

Diagnóstico,diseñoyproyectoshidráulicos2017,frente1,dediferentesredesde

agua potable y alcantarillado, municipio de Zapopan Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PROY-AD-

330-2017

 $                      976,826  $                                    -  $                      976,826  - $                                    976,826 $                      

Pavimentaciónconadoquínyempedradotradicionalconmaterialproductode

recuperación en diferentes vialidades en el municipio de Zapopan, Jalisco, frente 3.

DOPI-MUN-RM-PAV-AD-336-

2017

 $                  1,680,442  $                                    -  $                  1,680,442  - $                                    1,680,442 $                  

Estructurasconlonaria,carpintería,acabados,ycancelería,enelCDIdelDIFNo.8

María Jaime Franco, ubicado en Santa Ana Tepetitlán, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IE-AD-340-

2017

 $                  1,558,919  $                                    -  $                  1,558,919  - $                                    1,558,919 $                  

Pavimentaciónconconcretohidráulico,puentevehicularyobracomplementariaen

lacalleEmilianoZapataycallePípila,enlacoloniaLaMartinica,municipiode

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-AD-346-

2017

 $                  1,452,126  $                                    -  $                  1,452,126  - $                                    1,452,126 $                  

Peatonalización(banquetasyobrasdeaccesibilidad)deláreadeinfluenciadel

CentrodeDesarrolloInfantilNo.5,ubicadoenElColli,municipiodeZapopan,

Jalisco.

DOPI-MUN-RM-BAN-AD-352-

2017

 $                      253,296  $                                    -  $                      253,296  - $                                    253,296 $                      

ReddeelectrificaciónenmediatensiónenlacalleCapulín,enlalocalidadde

Tesistán, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-ELE-AD-378-

2017

 $                      476,610  $                                    -  $                      476,610  - $                                    476,610 $                      

153,293,234 $              57,297,757 $                  $                95,995,478  - $                                     $                95,995,478 

TOTAL


image17.emf
ACCIÓN NO. CONTRATO

MONTO TOTAL 

CONTRATADO

PAGADO A ENERO 

2018

ADEFAS  PRESUPUESTO 2018 TOTAL 2018

Elaboración de proyecto, obra complementaria suministro de equipos y puesta en 

marcha del Centro de comando, control, comunicaciones, cómputo y coordinación 

del complejo C4 en el Edificio de Seguridad Pública en Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-SP-CI-184-

2017

 $              134,997,173  $                33,749,293  $              101,247,880  - $                                    101,247,880 $             

134,997,173 $              33,749,293 $                  $              101,247,880  - $                                     $              101,247,880 

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

8. CENTRO DE COMANDO, CONTROL, COMUNICACIONES, COMPUTO Y COORDINACIÓN (C5)

TOTAL
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ACCIÓN NO. CONTRATO

MONTO TOTAL 

CONTRATADO

PAGADO A ENERO 

2018

ADEFAS  PRESUPUESTO 2018 TOTAL 2018

16,711,580 $                 5,575,182 $                    $                11,136,398  - $                                     $                11,136,398 

PavimentaciónconconcretohidráulicodelaAv.RomanosdecalleEgipciosaAv.

Patria, incluye agua potable, drenaje, guarniciones, banquetas, servicios

complementariosyseñalética,enlacoloniaAltamira,primeraetapa,municipiode

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-CI-077-

2017

 $                  3,194,359  $                  2,277,862  $                      916,497  - $                                    916,497 $                      

ConstruccióndelaLateralOrientesobrePeriféricoPoniente,decalleSanJuanaAv.

Central, en la colonia Ciudad Granja, primera etapa, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-CI-079-

2017

 $                  2,392,944  $                                    -  $                  2,392,944  - $                                    2,392,944 $                  

PavimentaciónconmezclaasfálticadecalleBelisarioDomínguez-Paseodela

Primavera,deprivadaMarianoOteroaProl.Guadalupe,enlascoloniasMariano

Otero y Arenales Tapatíos, primera etapa, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-CI-082-

2017

 $                  1,996,322  $                                    -  $                  1,996,322  - $                                    1,996,322 $                  

RehabilitacióndeSalónVecinal,zona6,coliniaPaseosdelSol,muncipiodeZapopan,

Jalisco, primera etapa.

DOPI-MUN-RM-IM-AD-122-

2017

 $                      998,559  $                      684,593  $                      313,966  - $                                    313,966 $                      

PavimentaciónconmezclaasfálticadecalledelosMosqueteros,decallePaseode

losVirreyesacallePaseodeloRoblesycallePaseodelosRobles,decalledelos

MosquiterosacalledelConde,incluye:guarniciones,banquetasyseñalética,enlas

colonias San Wenceslao y Villa Universitaria, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-AD-

133/2017

 $                  1,228,660  $                      907,875  $                      320,785  - $                                    320,785 $                      

Automatizacióndelsistemadebombeoenlareddedrenaje,cárcamodeagua

residualesyconstruccióndelosadetechoenlacoloniaLomasAtlas,municipiode

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IM-AD-

134/2017

 $                      997,556  $                      726,855  $                      270,701  - $                                    270,701 $                      

Estructuraparaprotecciónderayosultravioletaenlasecundaria18mixta,ubicadaen

PrivadaCircunvalaciónOriente,entreCalzadadeLosFresnosycalzadadeLos

Ángeles, en la colonia Ciudad Granja, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IE-AD-139-

2017

 $                  1,712,572  $                      428,143  $                  1,284,429  - $                                    1,284,429 $                  

PavimentaciónconconcretohidráulicodecalleIgnacioZaragoza,decalleVicente

GuerreroacalleJustoSierra,incluyeaguapotable,drenaje,guarniciones,banquetas,

servicioscomplementariosyseñalética,enlacoloniaAguaBlancaIndustrial,primera

etapa, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-CI-216-

2017

 $                  1,991,193  $                                    -  $                  1,991,193  - $                                    1,991,193 $                  

Peatonalización en la colonia Loma Bonita Residencial, incluye: machuelos,

banquetas, accesibilidad, bolardos y nomenclatura, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-BAN-CI-267-

2017

 $                  2,199,415  $                      549,854  $                  1,649,561  - $                                    1,649,561 $                  

- $                                    - $                                     $                                    -  30,000,000 $                  $                30,000,000 

PavimentaciónconconcretohidráulicodecalleJuandelCarmen,decalleUranoa

calleObrerosdeCananea,incluyeaguapotable,drenaje,guarniciones,banquetas,

alumbradoyseñalética,enlacoloniaLaPalmita,MunicipiodeZapopan,Jalisco,

Segunda Etapa.

-  $                                    -  $                                    -  $                                    -  1,500,000 $                   1,500,000 $                  

PavimentaciónconmezclaasfálticadecalleVictorHugo,decalleCorpeñaacalleDel

Canal, incluye agua potable, drenaje, guarniciones, banquetas, alumbrado y

señalética, en la colonia Victor Hugo, Municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                                    -  $                                    -  $                                    -  4,800,000 $                   4,800,000 $                  

PavimentaciónconconcretohidráulicodecalleMorelos,decotoRinconadaAlcalde

alCanal,Incluyeaguapotable,drenaje,guarniciones,banquetas,alumbradoy

señalética, en la colonia Hogares del Batán, Municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                                    -  $                                    -  $                                    -  1,700,000 $                   1,700,000 $                  

PavimentaciónconmezclaasfálticadecalleDelConde,decalleCircuitoMadrigala

cerrada, incluye: guarniciones, banquetas y señalética, en la colonia Villa

Universitaria.

-  $                                    -  $                                    -  $                                    -  2,000,000 $                   2,000,000 $                  

ConstruccióndemódulodebañosenelParqueVirreyes,ubicadasobrelacallePaseo

delosVirreyes,enelFraccionamientoVirreyesResidencial,MunicipiodeZapopan,

Jalisco.

-  $                                    -  $                                    -  $                                    -  2,000,000 $                   2,000,000 $                  

PavimentaciónconmezclaasfálticadecallesSeveroDíaz,JoséMaríaArreola,Playa

BlancaOrienteyPlayaBlancaPoniente,enlacoloniaResidencialMoctezuma,

incluye: guarniciones, banquetas y señalética, Municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                                    -  $                                    -  $                                    -  8,000,000 $                   8,000,000 $                  

PavimentaciónconmezclaasfálticadecalleBelisarioDomínguez,deprivadaMariano

OteroaAv.Guadalupe,enlascoloniasMarianoOteroyArenalesTapatíos,Municipio

de Zapopan, Jalisco.

-  $                                    -  $                                    -  $                                    -  5,000,000 $                   5,000,000 $                  

PavimentaciónconconcretohidráulicodecalleIgnacioZaragoza,decalleVicente

GuerreroacalleJustoSierra,incluyeaguapotable,drenaje,guarniciones,banquetas,

alumbradoyseñalética,enlacoloniaAguaBlancaIndustrial,MunicipiodeZapopan,

Jalisco.

-  $                                    -  $                                    -  $                                    -  2,930,000 $                   2,930,000 $                  

PavimentaciónconconcretohidráulicodecalleFranciscoI.Madero,decalleVicente

GuerreroacalleJustoSierra,incluyeaguapotable,drenaje,guarniciones,banquetas,

alumbradoyseñalética,enlacoloniaAguaBlancaIndustrial,MunicipiodeZapopan,

Jalisco.

-  $                                    -  $                                    -  $                                    -  2,070,000 $                   2,070,000 $                  

16,711,580 $                 5,575,182 $                    $                11,136,398  30,000,000 $                  $                41,136,398 

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

11. RECURSOS MUNICIPALES COMPLEMENTO A RAMO 33 FAISM

TOTAL

2017

2018


image20.emf
ACCIÓN NO. CONTRATO

MONTO TOTAL 

CONTRATADO
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ADEFAS  PRESUPUESTO 2018 TOTAL 2018

Construcción, cimentación, apoyos y cabezales del retorno elevado en la Carretera 

Guadalajara - Tepic km 11+650, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-EST-COVSCT-PAV-LP-

168-2017

 $                16,736,201  $                12,130,323  $                  4,605,878  3,263,799 $                   7,869,677 $                  

16,736,201 $                 12,130,323 $                  $                  4,605,878  3,263,799 $                    $                  7,869,677 

12. RETORNO ELEVADO EN LA CARRETERA GUADALAJARA - TEPIC KM 11+650

TOTAL
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MONTO TOTAL 

CONTRATADO

PAGADO A ENERO 

2018

ADEFAS  PRESUPUESTO 2018 TOTAL 2018

172,118,422 $              118,719,251 $               $                53,399,171  - $                                     $                53,399,171 

Remodelaciónde2modulosdebañospúblicosenlasoficinasdelasbodegasdecalle

2, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-IM-AD-213-2015  $                  1,308,133  $                  1,230,471  $                        77,662  - $                                    77,662 $                        

ReparacióndemurosdecontenciónenelcanalSantaCatarinaeneltramodelaAv.

Lázaro Cardenas y calle la Explanada, en el municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-PLV-AD-215-

2015

 $                      165,351  $                        47,804  $                      117,547  - $                                    117,547 $                      

Construccióndelíneadedrenajesanitarioydescargasdomiciliariasenlacalle

Comitl de la calle Ozomatli a calle Michi, municipio de Zapopan Jalisco.

DOPI-MUN-AD-238-2015  $                      148,759  $                                    -  $                      148,759  - $                                    148,759 $                      

Construccióndebanquetas,aprochesdevialidadesypreparaciónparaalumbrado

público,enlacalleVistaCampestre,enlacoloniaVistaHermosa,municipiode

Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RM-BAN-AD-241-

2015

 $                        48,555  $                                    -  $                        48,555  - $                                    48,555 $                        

Construccióndelíneadedrenajesanitariode10",enlascallesSantaMarthaySanto

Santiago, en la colonia Lomas de Tabachines, municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RM-DS-AD-242-

2015

 $                      883,611  $                      724,924  $                      158,687  - $                                    158,687 $                      

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

13. ACCIONES FUERA DE POA

2015
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136,493,847 $              96,038,530 $                  $                40,455,316  - $                                     $                40,455,316 

TerceraetapaparalaconclusióndelaobradeCentroCultural,EscueladeMúsica,

Centro de Salud y Oficinas Administrativas ubicadas en el cruce con Av.

Constituyentes y Venustiano Carranza colonia  Constitución.

OPZ-RMP-EDF-LP-010/15  $                  9,997,650  $                  3,986,985  $                  6,010,665  - $                                    6,010,665 $                  

Reparación de bóvedas, reforzamiento de columnas de concreto,

impermeabilización de azoteas, pintura interior en las instalaciones del DIF Nextipac, 

ubicadoenlacalleVenustianoCarranzaesquinaconcalleLeonaVicario,enla

localidad de Nextipac, municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RP-IM-AD-006-

2016

 $                      595,636  $                      330,068  $                      265,568  - $                                    265,568 $                      

ActualizacióndelproyectoejecutivodeAv.Inglaterra,deAv.PatriaaAv.Aviación,

en el municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RP-PROY-CI-019-

2016

 $                  4,875,705  $                  3,324,177  $                  1,551,529  - $                                    1,551,529 $                  

Sustitucióndelosasdeconcreto,reposicióndeguarnición,nivelacióndepozosde

visita, cajas de válvulas, rejillas pluviales, bocas de tormenta y elementos

estructuralesquesobresalendelarasantedelavialidad,calafateos,señaletica

horizontal;enAv.PatriadeAv.GuadalupeaAv.LópezMateostramo1,enel

municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RP-PAV-LP-025-

2016

 $                  5,720,790  $                  1,950,775  $                  3,770,016  - $                                    3,770,016 $                  

Reencarpetamientodelavialidad,desbastadodelacarpetaexistente,nivelaciónde

pozosdevisita,cajasdeválvulas,rejillaspluviales,bocasdetormentayelementos

estructuralesquesobresalendelarasantedelavialidad,calafateos,señaletica

horizontalenlaAv.JuanGilPreciado(carrilescentrales),tramo2,deAv.AngelLeaño

a carretera Colotlán, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RP-PAV-LP-028-

2016

 $                11,880,385  $                11,085,518  $                      794,867  - $                                    794,867 $                      

ReddealumbradopúblicoybajatensiónenlacalleLasPalmasycalleSanGonzáloen

la colonia La Limera, municipio de Zapopan Jalisco.

DOPI-MUN-RP-ELE-AD-039-

16

 $                      377,452  $                      234,161  $                      143,291  - $                                    143,291 $                      

Construccióndepavimentodeconcretohidráulico,sustitucióndelíneasdeagua

potableydedrenajesanitario,construccióndebanquetas,guarnicionesyalumbrado

público,enelcarrilnortedelacallePuenteelPalomardelacalleCampanarioacalle

Nardo, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-AMP-PAV-CI-045-

2016

 $                  4,886,862  $                  2,754,578  $                  2,132,284  - $                                    2,132,284 $                  

ConstruccióndelareddeaguapotableydedrenajesanitarioenlacarreteraLaVenta

delAstillero-SantaLucia,enlacoloniaLaSoledad,localidaddeNextipac,municipio

de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-AMP-AP-CI-047-

2016

 $                  5,701,133  $                  4,172,976  $                  1,528,157  - $                                    1,528,157 $                  

Reencarpetamientodelavialidad,desbastadodelacarpetaexistente,nivelaciónde

pozosdevisita,cajasdeválvulas,rejillaspluviales,bocasdetormentayelementos

estructuralesquesobresalendelarasantedelavialidad,calafateos,señaletica

horizontalenlaAv.JuanGilPreciado(carrileslaterales),decarreteraaColotlána

Tesistán, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RP-AMP-LP-065-

2016

 $                10,115,493  $                  9,974,038  $                      141,455  - $                                    141,455 $                      

ConstruccióndelaprimeraetapadepavimentodeconcretohidráulicoMR-45,de

línea de agua potable, drenaje sanitario, alumbrado público, guarniciones,

banquetas,ciclovía,señaléticayarboladoenlaAvenidaRamónCoronacarrilsur

primera etapa, en la colonia Base Áerea Militar , municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RP-AMP-LP-066-

2016

 $                11,834,263  $                  9,377,723  $                  2,456,540  - $                                    2,456,540 $                  

Reconstrucción de la cimentación, instalaciones, estructura y terminados de

viviendas,yconstruccióndecasahabitaciónafectadasporlaexplosionsucitadaenel

fraccionamientoTabachinesenlasconfluenciasdelacalleFrambuesosylaAv.

Caobas, Municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-EM-AD-069-

2016

 $                  2,358,235  $                                    -  $                  2,358,235  - $                                    2,358,235 $                  

ConstruccióndelíneadeconduccióndeaguapotabledesdeelpozodeLaSoledadde

NextipacalacoloniaFuentesillas,enlalocalidaddeNextipac;Construccióndered

dedrenajeydescargassanitariasenlacolonialaVinatera,municipiodeZapopan,

Jalisco

DOPI MUN CRM AP CI 141 

2016

 $                  6,695,243  $                  4,404,571  $                  2,290,672  - $                                    2,290,672 $                  

PerforaciónyequipamientodepozoprofundoenlalocalidaddeMilpillasMesade

San Juan, municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI MUN CRM AP CI 142 

2016

 $                  5,113,700  $                  3,023,509  $                  2,090,190  - $                                    2,090,190 $                  

Suministroycolocacióndeestructurasdeprotecciónderayosultravioletaenlos

planteleseducativos:EscuelaPrimariaNiñosHéroesySalvadorLópezChávez,

matricula750,coloniaPinardelaCalma;EscuelaPrimariaIdolinaGaonaCosiode

Vidaurri,matricula703,coloniaLosCajetes;EscuelaPrimariaAntonioCasoyPatria,

matricula490,coloniaElBriseñosegundasección;EscuelaPrimariaPauloFreirey24

deOctubre,matricula675,coloniaMarianoOtero;EscuelaPrimariaRafaelRamírez,

matricula 240, colonia Paseos del Briseño, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI MUN RM IE CI 156 2016 $                  4,189,228  $                  2,977,937  $                  1,211,291  - $                                    1,211,291 $                  

Programacióneimplementacióndesistemainformáticoparalaprogramación,

contratación, control y seguimiento de ejecución de obra, elaboración de

estimaciones y padrón de contratistas del Municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RM-SIS-AD-172-

2016

 $                      435,640  $                      322,528  $                      113,113  - $                                    113,113 $                      

Construccióndecrucerosseguros,incluyeseñaléticahorizontalyvertical,acceso

universalenesquinas,semaforizaciónyparadasdeautobúsendiferentescruceros

zona 1 del municipio de Zapopan

DOPI-MUN-RM-MOV-LP-179-

2016

 $                  3,582,511  $                  2,622,927  $                      959,584  - $                                    959,584 $                      

Construccióndecrucerosseguros,incluyeseñaléticahorizontalyvertical,acceso

universalenesquinas,semaforizaciónyparadasdeautobúsendiferentescruceros

zona 2 del municipio de Zapopan

DOPI-MUN-RM-MOV-LP-180-

2016

 $                  4,703,307  $                  3,404,322  $                  1,298,986  - $                                    1,298,986 $                  

RehabilitacióndelasinstalacionesyequipamientodeportivodelaUnidadDeportiva

Santa María del Pueblito, municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RM-ID-CI-201-

2016

 $                  9,454,752  $                  7,474,026  $                  1,980,725  - $                                    1,980,725 $                  

RehabilitacióndelasinstalacionesyequipamientodeportivodelaUnidadDeportiva

Miguel de la Madrid, municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RM-ID-CI-206-

2016

 $                  7,998,190  $                  7,356,025  $                      642,166  - $                                    642,166 $                      

RehabilitacióndelasinstalacionesyequipamientodeportivodelaUnidadDeportiva

Villas de Guadalupe, municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RM-ID-CI-207-

2016

 $                  9,779,342  $                  6,198,044  $                  3,581,298  - $                                    3,581,298 $                  

RehabilitacióndelasinstalacionesyequipamientodeportivodelaUnidadDeportiva

Santa Margarita, municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RM-ID-CI-208-

2016

 $                  9,915,582  $                  6,434,451  $                  3,481,131  - $                                    3,481,131 $                  

PavimentacióndeconcretohidráulicoenlacalleCasianoTorresPoniente,municipio

de Zapopan, Jalisco

DOPI-FED-HAB-PAV-CI-214-

2016

 $                  6,282,745  $                  4,629,192  $                  1,653,554  - $                                    1,653,554 $                  

2016
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110,764,702 $              13,555,170 $                  $                97,209,533  - $                                     $                97,209,533 

Construcción de puente vehicular y adecuaciones pluviales sobre El Arroyo Seco, en 

la colonia El Briseño, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-CI-048-

2017

 $                  4,544,310  $                  3,784,582  $                      759,728  - $                                    759,728 $                      

Primera etapa de la renovación de imagen urbana en las localidades de Santa Ana 

Tepetitlán y San Juan de Ocotán, municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RM-IU-AD-057-

2017

 $                      955,444  $                      507,089  $                      448,355  - $                                    448,355 $                      

Suministro e instalación de red de electrificación en media y baja tensión en las calle 

Ciprés Italiano, Gigante, Olivo, Eucalipto, Monte Sumae, Puesta del Sol y Prol. 1 de 

Mayo en la colonia El Zapote I; y en las calles Prol. 1 de Mayo y Puesta del Sol de la 

colonia Hogares de Nuevo México, municipo de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IE-AD-058-

2017

 $                  1,493,490  $                                    -  $                  1,493,490  - $                                    1,493,490 $                  

Construcción de pavimento de concreto hidráulico, incluye: agua potable, 

alcantarillado, guarniciones, banquetas, accesibilidad y servicios complementarios 

en la calle María Perfecta Llamas de calle Lucio Martínez a calle Febronio Lara, colonia 

Villa de Guadalupe,  municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-AD-062-

2017

 $                  1,496,365  $                      577,351  $                      919,014  - $                                    919,014 $                      

Obra de pavimentación complementaria a solución vial de López Mateos y Periférico 

Sur, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-CI-098-

2017

 $                  5,097,355  $                  3,772,041  $                  1,325,314  - $                                    1,325,314 $                  

Construcción de camino de acceso a la celda 5 del relleno sanitario Picachos, 

municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-AD-

137/2017

 $                      978,686  $                      758,626  $                      220,060  - $                                    220,060 $                      

Pavimentación con adoquín y empedrado tradicional con material producto de 

recuperación en diferentes vialidades en el municipio de Zapopan, Jalisco, frente 2.

DOPI-MUN-RM-PAV-AD-142-

2017

 $                  1,650,255  $                  1,337,683  $                      312,572  - $                                    312,572 $                      

Elaboración de proyecto arquitectónico, acabados e instalaciones eléctricas, voz y 

datos, hidrosanitarias y gas, aire acondicionado, sonido y gases medicinales para la 

construcción de la unidad de urgencias de la Cruz Verde, en el kilómetro 1, Carretera 

a Colotlán, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PROY-AD-

143-2017

 $                      542,300  $                      135,575  $                      406,725  - $                                    406,725 $                      

Señalética horizontal-vertical y obra complementaria en la calle Jalisco de la calle 

Aldama a la calle San Francisco, en la localidad de Tesistán, municipio de Zapopan, 

Jalisco.

DOPI-MUN-RM-MOV-AD-

182-2017

 $                      328,518  $                                    -  $                      328,518  - $                                    328,518 $                      

Adecuación al área de urgencias y obra complementaria en la Cruz Verde 

Federalismo, Municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IS-AD-205-

2017

 $                  1,570,922  $                      930,654  $                      640,268  - $                                    640,268 $                      

Elaboración de proyecto ejecutivo para la rehabilitación del área infantil y del Parque 

Unidad de Manejo Ambiental en Villa Fantasía, colonia Tepeyac, municipio de 

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PROY-AD-

210-2017

 $                      754,115  $                                    -  $                      754,115  - $                                    754,115 $                      

Señalética horizontal-vertical y obra complementaria en la Prolongación Laureles de 

Av. Del Rodeo a Periférico Norte Manuel Gómez Morín, municipio de Zapopan, 

Jalisco.

DOPI-MUN-RM-MOV-AD-

212-2017

 $                      591,007  $                                    -  $                      591,007  - $                                    591,007 $                      

Elaboración de proyecto ejecutivo para la construcción del parque lineal 

Constituyentes, proyecto arquitectónico para la rehabilitación de la vialidad 

Constituyentes en el tramo comprendido ente el Centro Cultural Constitución y la 

Glorieta Gusa, ubicados en la colonia Constitución, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PROY-AD-

215-2017

 $                      638,122  $                                    -  $                      638,122  - $                                    638,122 $                      

Peatonalización, construcción de banquetas, guarniciones, accesibilidad, bolardos, 

en el cruce Av. Acueducto y Av. Patria, reparación de junta de calzada en la rampa de 

ingreso al paso elevado de Av. Patria y Av. Acueducto, municipio de Zapopan, Jalisco, 

primera etapa. 

DOPI-MUN-RM-BAN-AD-240-

2017

 $                      902,056  $                                    -  $                      902,056  - $                                    902,056 $                      

Restauración de banquetas a base de piedra sangre de pichon en el ingreso posterior 

de la Presidencia Municipal, municipio de Zapopan, Jalisco, primera etapa.

DOPI-MUN-RM-BAN-AD-241-

2017

 $                      205,478  $                                    -  $                      205,478  - $                                    205,478 $                      

SeñalizaciónverticalyhorizontalendiferenteszonasdelmunicipiodeZapopan,

Jalisco, frente 1.

DOPI-MUN-RM-MOV-AD-

244-2017

 $                  1,306,324  $                                    -  $                  1,306,324  - $                                    1,306,324 $                  

ElaboracióndeproyectoejecutivoparalaconstruccióndealbercaparaRehabilitación

de niños con fibrosis muscular, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IS-AD-245-

2017

 $                      445,579  $                                    -  $                      445,579  - $                                    445,579 $                      

Remodelacióndemódulosdebaño,construccióndecasetadeingresoydeáreade

estacionamientoenlasoficinasdecatastroubicadassobrePeriféricoNorteyParres

Arias, colonia Parque Industrial Los Belenes, municipio de Zapopan,

DOPI-MUN-RM-IM-AD-246-

2017

 $                      602,304  $                      150,576  $                      451,728  - $                                    451,728 $                      

ConstruccióndebardaperimetralenelCentrodeDesarrolloComunitarionúmero2

LaVentadelAstillero,ubicadoenlalocalidaddelaVentadelAstillero;Construcción

debardaperimetralponienteenelpanteónmunicipalubicadoenAtemajac,

municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-AD-248-2017 $                      505,255  $                      312,189  $                      193,065  - $                                    193,065 $                      

Construccióndepavimentodeconcretohidráulico,banquetas,adecuacionesdela

redsanitariaehidráulica,enlaAv.D,coloniaElTigreII,municipiodeZapopan,

Jalisco, tramo 3.

DOPI-MUN-RM-PAV-CI-

268/2017

 $                  2,482,600  $                      620,650  $                  1,861,950  - $                                    1,861,950 $                  

Construcción de pavimento de concreto hidráulico, incluye: agua potable,

alcantarillado,guarniciones,banquetas,accesibilidad,servicioscomplementariosy

forestación, en la prolongación Narajanjos, colonia Rancho El Centinela, municipio de 

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-AD-273-

2017

 $                  1,558,361  $                                    -  $                  1,558,361  - $                                    1,558,361 $                  

EstudiodelamanifestacióndeimpactoambientaldelCDCdelacoloniaMiramaryde

larehabilitacióndelbancodematerialgeológicoenelrellenosanitariopicachos,

municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-SERV-AD-

275-2017

 $                      247,886  $                                    -  $                      247,886  - $                                    247,886 $                      

2017
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Construccióndesistemapluvialabasedebocasdetormentaypozodeinfilttración,

en diferentes zonas del muncipio de Zapopan, Jalisco, primera etapa.

DOPI-MUN-RM-IH-AD-276-

2017

 $                  1,715,478  $                                    -  $                  1,715,478  - $                                    1,715,478 $                  

Trabajosdealbañilería,herrería,instalacioneseléctricas,hidrosanitariasydegas,en

elCentrodeDesarrolloInfantilNo.8MaríaJaimeFranco,ubicadoenlalocalidadde

Santa Ana Tepetitlán, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IM-AD-277-

2017

 $                  1,454,175  $                      363,544  $                  1,090,632  - $                                    1,090,632 $                  

Elaboración de dictámenes estructurales ylevantamientos arquitectónicosde

diferentes Centros de Desarrollos Infantiles del Dif, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-SERV-AD-

278-2017

 $                      826,854  $                                    -  $                      826,854  - $                                    826,854 $                      

ConstruccióndeAdecuacioneshidráulicasenlalíneadeaguapotableyalcantarillado

enlacalleRizoAyalaypaseodeLasAraucariasyobracivilcomplementaria,

Municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RM-IH-AD-323-

2017

 $                  1,218,436  $                      304,609  $                      913,827  - $                                    913,827 $                      

Trabajoscomplementariosdecanceleríadealuminio,equipamiento,instalaciónde

mamparasyjardineríaenelcentrodedesarrolloinfantilLaLoma,municipiode

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IM-AD-347-

2017

 $                  1,485,031  $                                    -  $                  1,485,031  - $                                    1,485,031 $                  

Obra eléctrica complementaria en el Centro de Desarrollo Infantil La Loma, municipio 

de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-ELE-AD-348-

2017

 $                  1,134,380  $                                    -  $                  1,134,380  - $                                    1,134,380 $                  

Reforzamiento Complementario de estructuras con lonarias en los planteles

educativos:PlazaComunitariaIneejadmatricula200,coloniaCentro;Centrode

AtenciónEspecialmatricula181,coloniaElVigia;EscuelaPrimariaJustoSierra

matricula1115,localidaddeSantaAntaTepetitlán;EscuelaPrimariaSorJuanaInésde

laCruzyJoséVasconcelosmatricula1026,coloniaJardinesdelValle;EscuelaPrimaria

JoséAmadorPelayoyMiguelHidalgoyCostillamatricula985,coloniaLomasde

Tabachines;EscuelaPrimariaUrbanaJuanEscutia1130yAgustínYañezmatricula916,

coloniaParaísosdelColli;EscuelaPrimariaVicenteGuerreromatricula854,colonia

Vicente Guerrero, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IE-AD-350-

2017

 $                  1,350,237  $                                    -  $                  1,350,237  - $                                    1,350,237 $                  

Reforzamiento Complementario de estructuras con lonarias en los planteles

educativos:EscuelaPrimariaNiñosHéroesySalvadorLópezChávez,matricula750,

coloniaPinardelaCalma;EscuelaPrimariaIdolinaGaonaCosiodeVidaurri,matricula

703,coloniaLosCajetes;EscuelaPrimariaAntonioCasoyPatria,matricula490,

coloniaElBriseñosegundasección;EscuelaPrimariaPauloFreirey24deOctubre,

matricula675,coloniaMarianoOtero;EscuelaPrimariaRafaelRamírez,matricula240,

colonia Paseos del Briseño, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IE-AD-351-

2017

 $                  1,385,698  $                                    -  $                  1,385,698  - $                                    1,385,698 $                  

PavimentaciónconconcretohidráulicoenlacalleLaPalmadeRinconadadelos

AbetosalaEucalipto,coloniaElFresno,incluye:banquetas,peatonalización,

señalamiento y obras complementarias, en el municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-AD-353-

2017

 $                  1,717,899  $                                    -  $                  1,717,899  - $                                    1,717,899 $                  

Pavimentación con concreto hidráulico, incluye: banquetas, peatonalización,

señalamientoyobrascomplementariasenlacalleEucaliptodePrimaveraaPirul,

colonia El Fresno, en el municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-AD-354-

2017

 $                  1,656,483  $                                    -  $                  1,656,483  - $                                    1,656,483 $                  

Tratamientoyaplicaciónderecubrimientosenpisosdepasillosdecirculacióndel

mercado municipal Atemajac, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IM-AD-355-

2017

 $                  1,685,254  $                                    -  $                  1,685,254  - $                                    1,685,254 $                  

Rehabilitacióndemódulodebañosenplantabaja,pintura,albañilerías,acabados,

banquetasypeatonalización,enelmercadomunicipalAtemajac,municipiode

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IM-AD-356-

2017

 $                  1,710,692  $                                    -  $                  1,710,692  - $                                    1,710,692 $                  

ConstruccióndereddedrenajesanitarioenlacalleVistaalMiradordePuestadelSol

a Vista la Campiña, en la colonia Vista Hermosa, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-DS-AD-357-

2017

 $                      650,236  $                                    -  $                      650,236  - $                                    650,236 $                      

TrabajoscomplementariosdecarpinteríaycanceleríadealuminioenelCentrode

Salud El Colli, ubicado en El Colli, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IM-AD-358-

2017

 $                      650,127  $                                    -  $                      650,127  - $                                    650,127 $                      

ObracomplementariaparalapavimentaciónconconcretohidráulicoenlacalleIng.

Alberto Mora López de Elote a Ing. Alfonso Padilla, en la colonia La Mesa Colorada, en 

el municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-AD-359-

2017

 $                  1,202,355  $                                    -  $                  1,202,355  - $                                    1,202,355 $                  

Obracomplementariadepeatonalizaciónenelfrente1delarehabilitacióndelaAv.

Dr. Ángel Leaño, Tramo Zona de Nixticuitl, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-BAN-AD-360-

2017

 $                  1,250,847  $                                    -  $                  1,250,847  - $                                    1,250,847 $                  

Pavimentación con concretohidráulico, incluye:drenaje sanitario,banquetas,

peatonalización,señalamientoyobrascomplementariasenlacalleNavarroRosasde

la Abel Salgado al Arroyo, colonia Agua Fría, en el municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-AD-361-

2017

 $                  1,002,350  $                                    -  $                  1,002,350  - $                                    1,002,350 $                  

Pavimentación con concretohidráulico, incluye:drenaje sanitario,banquetas,

peatonalización,señalamientoyobrascomplementariasenlacalleCanal,colonia

Agua Fría, en el municipio de Zapopan, Jalisco, primera etapa.

DOPI-MUN-RM-PAV-AD-362-

2017

 $                  1,603,555  $                                    -  $                  1,603,555  - $                                    1,603,555 $                  

Controldecalidaddediferentesobras2017delmunicipiodeZapopan,Jalisco,etapa

4.

DOPI-MUN-RM-SERV-AD-

363-2017

 $                      355,236  $                                    -  $                      355,236  - $                                    355,236 $                      

Pavimentación con concreto hidráulico, incluye: banquetas, peatonalización,

señalamientoyobrascomplementariasenlacalleSantaMercedezdelaAv.Jesúsa

San Felipe, colonia Tuzania Ejidal, , en el municipio de Zapopan, Jalisco, frente 1.

DOPI-MUN-RM-PAV-AD-364-

2017

 $                  1,698,556  $                                    -  $                  1,698,556  - $                                    1,698,556 $                  
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Colectordeaguasresiduales,descargassanitariasylíneadeaguapotableenla

colonia Tuzania Ejidal, municipio de Zapopan, Jalisco, primera etapa Frente 1.

DOPI-MUN-RM-DS-AD-366-

2017

 $                  1,650,237  $                                    -  $                  1,650,237  - $                                    1,650,237 $                  

SeñalizaciónverticalyhorizontalendiferenteszonasdelmunicipiodeZapopan,

Jalisco, frente 1.

DOPI-MUN-RM-MOV-AD-

369-2017

 $                      310,539  $                                    -  $                      310,539  - $                                    310,539 $                      

CimentaciónyestructuraparalarampadeaccesibilidadalCRICentrodeAutismo,

ubicado en Av. Juan Pablo II, colono Fovisste, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IM-AD-370-

2017

 $                  1,495,655  $                                    -  $                  1,495,655  - $                                    1,495,655 $                  

Estudiosdemecánicadesuelosydiseñodepavimentosdediferentesobras2017del

municipio de Zapopan, Jalisco, etapa 2.

DOPI-MUN-RM-SERV-AD-

374-2017

 $                      910,148  $                                    -  $                      910,148  - $                                    910,148 $                      

Diagnóstico,diseñoyproyectosdeinfraestructuraeléctrica2017,segundaetapa,

municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PROY-AD-

375-2017

 $                      925,364  $                                    -  $                      925,364  - $                                    925,364 $                      

Trabajoscomplementariosdeinfraestructuraeléctricaydealumbradopúblico,

frente 1, municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RM-ELE-AD-376-

2017

 $                  1,203,455  $                                    -  $                  1,203,455  - $                                    1,203,455 $                  

ConstruccióndecolectorpluvialenlacallePlataeneltramodeJuanPabloIIacalle

Insurgentes, colonia San José del Bajio, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-DS-AD-379-

2017

 $                      750,368  $                                    -  $                      750,368  - $                                    750,368 $                      

TrabajosdeinterconexióndelareddedistribuciónalareddelSIAPAenlalocalidad

de Santa Anta Tepetitlán, municipio de Zapopan, Jalisco, primera etapa.

DOPI-MUN-RM-IH-AD-380-

2017

 $                  1,655,245  $                                    -  $                  1,655,245  - $                                    1,655,245 $                  

Construccióndecanchadeusosmultiples,iluminación,ingreso,infraestructura

pluvial,pistadetroteyandadoresenlaUnidadDeportivaMigueldelaMadrid,

municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                  1,712,547  $                                    -  $                  1,712,547  - $                                    1,712,547 $                  

EquipamientodelaUnidadDeportivaMigueldelaMadrid(juegosinfantilesy

mobiliario urbano), municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                  1,706,549  $                                    -  $                  1,706,549  - $                                    1,706,549 $                  

Acabados,instalaciónsanitaria,hidráulica,eléctrica,mobiliarioyobraexteriorenel

módulodebañosdelCentroAcuatico;RehabilitacióndebañospúblicoenUnidad

Deportiva Francisco Villa, municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                  1,250,031  $                                    -  $                  1,250,031  - $                                    1,250,031 $                  

PavimentaciónconconcretohidráulicoenlacalleJuanGarcíadelacalleCasiano

TorresalacalleIgnacioEspinoza,coloniaVilladeGuadalupe,incluye:drenaje

sanitario, agua potable, banquetas, peatonalización, señalamiento y obras

complementarias, en el municipio de Zapopan, Jalisco, frente 1.

-  $                  1,418,299  $                                    -  $                  1,418,299  - $                                    1,418,299 $                  

PavimentaciónconconcretohidráulicoenlacalleJuanGarcíadelacalleCasiano

TorresalacalleIgnacioEspinoza,coloniaVilladeGuadalupe,incluye:drenaje

sanitario, agua potable, banquetas, peatonalización, señalamiento y obras

complementarias, en el municipio de Zapopan, Jalisco, frente 2.

-  $                  1,563,451  $                                    -  $                  1,563,451  - $                                    1,563,451 $                  

Construccióndepavimentodeconcretohidráulicode laAv. RamónCorona,

municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                  1,705,634  $                                    -  $                  1,705,634  - $                                    1,705,634 $                  

Obrasemergentesderehabilitacióndemuros,plantillasyelementosestructurales

en al arroyo Garabato, zona El Briseño, municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                      916,528  $                                    -  $                      916,528  - $                                    916,528 $                      

Construcción de banquetas, guarniciones, bolardos, jardinería, ciclovia y

señalamientoverticalyhorizontalenlaAv.RamónCorona,municipiodeZapopan,

Jalisco.

-  $                  1,712,661  $                                    -  $                  1,712,661  - $                                    1,712,661 $                  

Construcción de red eléctrica de media tensión y servicios complementarios en la Av. 

Ramón Corona, municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                  1,705,966  $                                    -  $                  1,705,966  - $                                    1,705,966 $                  

Construcciónderedsanitariade24"yredhidráulicade6"y12"enlaAv.Ramón

Corona, municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                  1,715,698  $                                    -  $                  1,715,698  - $                                    1,715,698 $                  

ConstruccióndebocasdetormentaypozosdeabsorciónenlaAv.RamónCorona,

municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                  1,526,327  $                                    -  $                  1,526,327  - $                                    1,526,327 $                  

Reposicióndeinfraestructuraproductodelaconstruccióndevialidadenconcreto

hidráulico de la Av. Ramón Corona, municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                  1,524,063  $                                    -  $                  1,524,063  - $                                    1,524,063 $                  

Obracomplementariadelcentrocomunitario,CentrodeEmprendimiento,enla

colonia Miramar, municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                      715,435  $                                    -  $                      715,435  - $                                    715,435 $                      

Juegosinfantiles,mobiliariourbanoeiluminaciónexteriordelcentrocomunitario,

Centro de Emprendimiento, en la colonia Miramar, municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                  1,664,573  $                                    -  $                  1,664,573  - $                                    1,664,573 $                  

ConstruccióndecolectropluvialenBoulevarddelRodeo,delacalleJuanPabloIIa

calle Escorial, municipio de Zapopan, Jalisco, fente 1.

-  $                  1,159,873  $                                    -  $                  1,159,873  - $                                    1,159,873 $                  

ConstruccióndecolectropluvialenBoulevarddelRodeo,delacalleJuanPabloIIa

calle Escorial, municipio de Zapopan, Jalisco, fente 2.

-  $                      839,908  $                                    -  $                      839,908  - $                                    839,908 $                      

Instalacióndepastosintéticoencanchadefutbolyenáreadejuegosenlaunidad

santa margarita.

 $                  1,710,452  $                                    -  $                  1,710,452  - $                                    1,710,452 $                  

Construcción de Parkour y estacionamiento en la unidad santa margarita.  $                  1,236,680  $                                    -  $                  1,236,680  - $                                    1,236,680 $                  

Construccióndelosadecimentaciónygraderíasenlazonadecanchasenlaunidad

deportiva santa margarita.

 $                  1,117,278  $                                    -  $                  1,117,278  - $                                    1,117,278 $                  

Construccióndereddedrenajesanitario,reddeaguapotableeinfraestructura

pluvialencalle16deSeptiembredecalleAnguloalaAv.5deMayo,enSanJuande

Ocotán, municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                  1,246,723  $                                    -  $                  1,246,723  - $                                    1,246,723 $                  


image26.emf
Pavimentaciónconconcretohidráulicodecalle16deSeptiembrededecalleAngulo

alaAv.5deMayo,incluye:banquetas,peatonalización,señalamientoyobras

complementarias, en San Juan de Ocotán, municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                  1,684,521  $                                    -  $                  1,684,521  - $                                    1,684,521 $                  

ConstruccióndereddeaguapotableydrenajesanitarioenlaAv.CaminoAntiguoa

TesistandelacalleDelasPalmerasalacalleArcosdeAlejandro,enlacolonia

Parques de Zapopan, municpio de Zapopan, Jalisco.

-  $                  1,698,155  $                                    -  $                  1,698,155  - $                                    1,698,155 $                  

Peatonalización,construccióndebanquetas,guarniciones,accesibilidad,bolardos,

en la colonia Parques de Zapopan, municipio de Zapopan, Jalisco, 

-  $                  1,301,845  $                                    -  $                  1,301,845  - $                                    1,301,845 $                  

PavimentaciónconconcretohidráulicodelaAv.CaminoAntiguoaTesistandela

calleDelasPalmerasalacalleArcosdeAlejandro,incluye:señalamientoyobras

complementarias, en la colonia Parques de Zapopan, municpio de Zapopan, Jalisco.

-  $                  5,778,880  $                                    -  $                  5,778,880  - $                                    5,778,880 $                  

PavimentacióndevialidadProlongaciónGuadalupe,decalleProlongaciónGalindoa

callePuertoChamela,enlacoloniaMiramar,incluye:reddeaguapotable,resde

drenaje sanitario, banquetas, peatonalización, señalamiento y obras

complementarias, municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                  1,200,000  $                                    -  $                  1,200,000  - $                                    1,200,000 $                  

Electrificación del pozo Poblado Copalita, municipio de Zapopan, Jalisco. -  $                  2,000,000  $                                    -  $                  2,000,000  - $                                    2,000,000 $                  

ReddealumbradopúblicoenlaAv.Guadalajara,eneltramodecalleEmilianoZapta

y Av. Juan Gil Preciado , municipio de Zapopan Jalisco.

-  $                      600,000  $                                    -  $                      600,000  - $                                    600,000 $                      

ObracomplementariaparalaterminacióndelaCruzVerdeVillasdeGuadalupe,

municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                      870,000  $                                    -  $                      870,000  - $                                    870,000 $                      

ConstruccióndebanquetasypeatonalizaciónenlaZonadeNixticuitl,municipiode

Zapopan, Jalisco.

-  $                  1,131,000  $                                    -  $                  1,131,000  - $                                    1,131,000 $                  

Reforzamientos complementarios de estructuras con lonarias, en diferentes

planteles educativos , municipio de Zapopan Jalisco.

-  $                  2,800,000  $                                    -  $                  2,800,000  - $                                    2,800,000 $                  

419,376,971 $              228,312,951 $               $              191,064,020  - $                                     $              191,064,020 

TOTAL
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ACCIÓN NO. CONTRATO

MONTO TOTAL 

CONTRATADO

PAGADO A ENERO 

2018

ADEFAS  PRESUPUESTO 2018 TOTAL 2018

Construccióndeobrasdeprotecciónpluvial,murosdemampostería,colectorpluvial,

casetadecontroldeacceso,oficinas,sanitarios,comedor,áreadeestacionamiento,

segundafasedeequipamientoyobrascomplementariasenelrellenosanitario

Picachos, municipio de Zapopan, Jalisco. 

DOPI-MUN-RM-RS-CI-285-

2017

 $                  7,954,253  $                                    -  $                  7,954,253  2,045,747 $                   10,000,000 $                

7,954,253 $                   - $                                     $                  7,954,253  2,045,747 $                    $                10,000,000 

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

16. CONSTRUCCIÓN DE OBRAS COMPLEMENTARIAS  Y SEGUNDA FASE DE EQUIPAMIENTO EN EL RELLENO SANITARIO PICACHOS

TOTAL
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ACCIÓN NO. CONTRATO

MONTO TOTAL 

CONTRATADO

PAGADO A ENERO 

2018

ADEFAS  PRESUPUESTO 2018 TOTAL 2018

Construcción de Plazoleta sobre Av. Virreyes, Zona Comercial Landmark-Andares, 

zona Andares, primera etapa: losas de cubierta, ductería eléctrica, ajuste de 

geometría, adecuaciones hidrosanitarias y pluviales, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-IU-LP-

192-2017

 $                  6,386,920  $                                    -  $                  6,386,920  - $                                    6,386,920 $                  

Construcción de Plazoleta sobre Av. Virreyes, Zona Comercial Landmark-Andares, 

zona Andares, segunda etapa: banquetas, accesibilidad, mobiliario urbano, 

iluminación y jardinería, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-IU-LP-

193-2017

 $                  9,098,010  $                                    -  $                  9,098,010  - $                                    9,098,010 $                  

Sistemaderetenciónycontroldeescurrimientospluviales,ParqueNovelistas,

municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-IU-LP-

194-2017

 $                11,549,879  $                                    -  $                11,549,879  - $                                    11,549,879 $                

ConstruccióndeCentrodeAtenciónaniñosconAutismo,municipiodeZapopan,

Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-IS-LP-

195-2017

 $                  4,465,382  $                                    -  $                  4,465,382  - $                                    4,465,382 $                  

Construcción de Albercapara Rehabilitaciónde niñoscon FibrosisMuscular,

municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-IS-LP-

203-2017

 $                19,280,190  $                                    -  $                19,280,190  - $                                    19,280,190 $                

Proyectoejecutivoarquitectónicodelaprimeraetapadeintegraciónpeatonaly

paisaje de espacio público en la zona Andares, en el municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-SER-AD-

204-2017

 $                  1,498,350  $                                    -  $                  1,498,350  - $                                    1,498,350 $                  

Elaboración de proyectos arquitectónicos para diferentes obras del programa Cusmax 

2017, frente 1, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-PROY-

AD-214-2017

 $                  1,394,337  $                                    -  $                  1,394,337  - $                                    1,394,337 $                  

Estructurasconlonariaparaprotecciónderayosultravioleta,enPrimariaFederal

CalmecacClave:14DPR1367L,Escuela1286,FranciscoUrquizoBenavidesClave:

14EPR1612E y Secundaria mixta 85 José Rogelio Álvarez Clave: 14EES0100R, municipio 

DOPI-MUN-CUSMAX-IE-CI-

220-2017

 $                  5,989,642  $                                    -  $                  5,989,642  - $                                    5,989,642 $                  

Estructurasconlonariaparaprotecciónderayosultravioleta,enEscuelaIgnacio

Zaragoza,Clave:14DPR1389X,JardíndeniñosSocorroJiménezCarrillo,Clave:

14DJN1978V y Escuela Urbana No. 1024 Ricardo Flores Magón, Clave: 14EPR1459A, 

DOPI-MUN-CUSMAX-IE-CI-

221-2017

 $                  5,991,380  $                                    -  $                  5,991,380  - $                                    5,991,380 $                  

Estructurasconlonariaparaprotecciónderayosultravioleta,enEscuelaJoséMaría

ArreolaYManuelDeJesúsClouthierDelRincónT/V,Clave:14EPR1221Q,Secundaria

MixtaNo.61FranciscoDeJesúsAyónZester,Clave:14EES0065ByEscuelaNiños

Héroes De Chapultepec, Clave: 14EPR1112J, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-IE-CI-

222-2017

 $                  5,970,323  $                                    -  $                  5,970,323  - $                                    5,970,323 $                  

ConstruccióndeColectorPluvialenLaVentadelAstillero,frente1,municipiode

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-DS-CI-

224-2017

 $                  7,971,544  $                                    -  $                  7,971,544  - $                                    7,971,544 $                  

ConstruccióndeColectorPluvialenLaVentadelAstillero,frente2,municipiode

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-DS-CI-

225-2017

 $                  6,997,515  $                                    -  $                  6,997,515  - $                                    6,997,515 $                  

PrimeraetapadelapeatonalizaciónenlacoloniaChapalitadeOccidente(incluye:

machuelos, banquetas, accesibilidad universal, bolardos y nomenclatura), municipio 

DOPI-MUN-CUSMAX-BAN-CI-

226-2017

 $                  1,985,149  $                                    -  $                  1,985,149  - $                                    1,985,149 $                  

PrimeraetapadelapeatonalizaciónenlacoloniaJardinesdeGuadalupe(incluye:

machuelos,banquetas,accesibilidaduniversal,bolardosynomenclatura),municipio

de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-BAN-CI-

227-2017

 $                  1,919,196  $                                    -  $                  1,919,196  - $                                    1,919,196 $                  

ConstruccióndeParqueLinealenlaAv.PatriadeAv.Acueducto-EvaBriseño-Av.

Américas,primeraetapa:desazolveyrectificacióndelcauce,murodeprotección,

alcantarillaspluviales,estructuraparacrucepeatonaldealcantarillapluvialy

lavaderos, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-IU-CI-

228-2017

 $                  7,122,672  $                                    -  $                  7,122,672  - $                                    7,122,672 $                  

Diagnosticoyproyectoejecutivodelasobrasarealizarparamitigarlosimpactosque

generarálaconstrucciónverticalconincrementodelcoeficientedeutilizaciónde

suelo(CUS)enlazonadeGuadalupe–LosCubos–JardinesUniversidadyzonade

Plaza del Sol - Loma Bonita, en el Municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-SER-AD-

229-2017

 $                      812,650  $                                    -  $                      812,650  - $                                    812,650 $                      

PrimeraetapadelapeatonalizaciónenlacoloniaLosPinos(incluye:machuelos,

banquetas, accesibilidad universal, bolardos y nomenclatura).

DOPI-MUN-CUSMAX-AD-232-

2017

 $                      999,803  $                                    -  $                      999,803  - $                                    999,803 $                      

PrimeraetapadelapeatonalizaciónenlacoloniaJardinesdeSanIgnacio(incluye:

machuelos, banquetas, accesibilidad universal, bolardos y nomenclatura).

DOPI-MUN-CUSMAX-AD-234-

2017

 $                  1,429,650  $                                    -  $                  1,429,650  - $                                    1,429,650 $                  

PrimeraetapadelapeatonalizaciónenlacoloniaRinconadadelSol(incluye:

machuelos,banquetas,accesibilidaduniversal,bolardosynomenclatura),municipio

de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-BAN-CI-

237-2017

 $                  1,999,879  $                                    -  $                  1,999,879  - $                                    1,999,879 $                  

PrimeraetapadelapeatonalizaciónenlascoloniasLomaBonita,LomaBonitaSury

RinconadadelaCalma(incluye:machuelos,banquetas,accesibilidaduniversal,

bolardos y nomenclatura), municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-BAN-CI-

238-2017

 $                  2,499,342  $                                    -  $                  2,499,342  - $                                    2,499,342 $                  

ConstruccióndecanchadeFutbolAmericano,enlaUnidadDeportivaTabachines,

municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-ID-CI-

239-2017

 $                  6,990,218  $                                    -  $                  6,990,218  - $                                    6,990,218 $                  

ConstruccióndecruceroseguroenAv.PatriaconAv.PuertadeHierro-SanFlorencio-

Paseo Royal Country, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-PAV-LP-

258-2017

 $                  5,743,782  $                                    -  $                  5,743,782  - $                                    5,743,782 $                  

PrimeraetapadelapeatonalizaciónenlacoloniaResidencialVictoria(incluye:

machuelos,banquetas,accesibilidaduniversal,bolardosynomenclatura),municipio

de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-BAN-CI-

269-2017

 $                  1,924,672  $                                    -  $                  1,924,672  - $                                    1,924,672 $                  

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

18. CUSMAX
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Construcción de Puente Vehicular Colonia La Higuera, municipio de Zapopan, Jalisco. DOPI-MUN-CUSMAX-PAV-CI-

271-2017

 $                  3,720,533  $                                    -  $                  3,720,533  - $                                    3,720,533 $                  

ConstruccióndecruceroseguroenAv.AcueductoyAv.RealAcueducto,municipiode

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-PAV-CI-

272-2017

 $                  3,805,115  $                                    -  $                  3,805,115  - $                                    3,805,115 $                  

Informepreventivodeimpactoambientalparalaintegraciónpeatonalypaisajede

espaciopúblicoenlazonadeandaresyestudiodelamanifestacióndeimpacto

ambiental para la construcción del parque lineal en la Av. Patria, municipio de 

DOPI-MUN-CUSMAX-SERV-

AD-274-2017

 $                      442,448  $                                    -  $                      442,448  - $                                    442,448 $                      

Elaboración de proyectos arquitectónicos para diferentes obras del programa Cusmax 

2017, frente 2, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-PROY-

AD-280-2017

 $                  1,285,965  $                                    -  $                  1,285,965  - $                                    1,285,965 $                  

PrimeraetapadelapeatonalizaciónenlacoloniaHaciendadelasLomas(incluye:

machuelos, banquetas, accesibilidad universal, bolardos y nomenclatura).

DOPI-MUN-CUSMAX-AD-233-

2017

 $                  1,009,337  $                                    -  $                  1,009,337  - $                                    1,009,337 $                  

ConstruccióndeParqueLinealenlaAv.Patria,deAv.Acueducto-EvaBriseño-Av.

Américas, tercera etapa: cruceros seguros, accesibilidades y semaforización,

municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-PAV-CI-

299-2017

 $                  5,231,076  $                                    -  $                  5,231,076  - $                                    5,231,076 $                  

ConstruccióndecruceroseguroenAv.AcueductoyAv.PuertadeHierro,municipio

de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-PAV-CI-

300-2017

 $                  4,127,441  $                                    -  $                  4,127,441  - $                                    4,127,441 $                  

EstructuraconlonariayrehabilitacióndeInfraestructuraenlaEscuelaC.A.M.Juan

JoséArreola-RobertoSolísQuiroga(pinturaenexterior,impermeabilización,

adecuacióndebanquetasyaccesibilidad,rehabilitacióndebaños,pinturaen

exterior y malla perimetral), colonia Residencial Moctezuma Poniente, municipio de 

DOPI-MUN-CUSMAX-IE-CI-

301-2017

 $                  3,696,247  $                                    -  $                  3,696,247  - $                                    3,696,247 $                  

ConstruccióndeUnidadDeportivaArenalesTapatíos2daSección(Alcances:Cancha

deFutbol7conpastosintético,módulodebaños,cercadoperimetral,andador,

juegosinfantiles,alumbradopúblico,banquetasyaccesibilidad),primeraetapa,

municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-ID-CI-

302-2017

 $                  5,655,079  $                                    -  $                  5,655,079  - $                                    5,655,079 $                  

Rehabilitacióndeespaciorecreativo,sustitucióndelosasdañadasymachuelos,

canchadefutbolrápido,rehabilitacióndejardineras,mobiliariourbano,forestación,

accesibilidad e iluminación, colonia San Isidro Ejidal, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-EP-CI-

307-2017

 $                  3,998,781  $                                    -  $                  3,998,781  - $                                    3,998,781 $                  

RehabilitacióndeInfraestructuraenelCentrodeCapacitaciónLaboralBenitoJuárez

(rehabilitacióndebarda,techos,cisterna,estructuraconlonaria,construcciónde

espaciocívico,pinturaenexterior,impermeabilización),coloniaUnidadEstatuto

Jurídico, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-IE-CI-

308-2017

 $                  2,795,893  $                                    -  $                  2,795,893  - $                                    2,795,893 $                  

ConstruccióndelaUnidadDeportivaSantaLucia(Alcances:canchadefutbol7,

gimnasioalairelibre,áreadejuegosycercadoperimetral,primeraetapa,municipio

de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-ID-CI-

309-2017

 $                  3,491,530  $                                    -  $                  3,491,530  - $                                    3,491,530 $                  

ConstruccióndelparqueincluyenteenCarreteraaTesistán(LaLoma),primeraetapa,

municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-EP-CI-

310-2017

 $                  4,950,061  $                                    -  $                  4,950,061  - $                                    4,950,061 $                  

Construccióndeterrazaparausosmúltiples,rehabilitacióndealumbradopúblico,

banquetas y accesibilidad en Parque la Calma, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-EP-CI-

311-2017

 $                  3,994,412  $                                    -  $                  3,994,412  - $                                    3,994,412 $                  

RehabilitaciónyEquipamientodelParqueinfantilubicadoenlacalleIdolinaGaona

deCosíoyOctavaOriente,enlacoloniaJardinesdeNuevoMéxico,municipiode

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-EP-CI-

312-2017

 $                  2,886,917  $                                    -  $                  2,886,917  - $                                    2,886,917 $                  

ConstruccióndelaUnidadDeportivaenelfraccionamientoValledeLosMolinos,

primera etapa, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-ID-CI-

313-2017

 $                  5,078,968  $                                    -  $                  5,078,968  - $                                    5,078,968 $                  

Rehabilitación de Infraestructura en la Escuela C.A.M. Sabino Cruz López

(Rehabilitacióndepatiocívico,rehabilitacióndejuegos,reparacióndetecho,pintura

en exterior,impermeabilización, banquetasy accesibilidad),colonia elVigía,

municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-IE-CI-

314-2017

 $                  1,995,958  $                                    -  $                  1,995,958  - $                                    1,995,958 $                  

Rehabilitacióndeespaciorecreativa,juegosinfantiles,gimnasioalairelibre,

sustitucióndelosasdañadas,andadores,banquetas,accesibilidadyalumbrado,

Lomas de Atemajac, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-EP-CI-

315-2017

 $                  3,925,636  $                                    -  $                  3,925,636  - $                                    3,925,636 $                  

EstructuraconlonariayrehabilitacióndeInfraestructuraenelC.A.M.CITIA(Centro

InterdisciplinarioparaelTratamientoeInvestigacióndelAutismo)(rehabilitaciónde

patiocívico,adecuacióndebanquetasyaccesibilidad,impermeabilización,pintura

en exteriores), colonia Arboledas, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-IE-CI-

316-2017

 $                  3,092,973  $                                    -  $                  3,092,973  - $                                    3,092,973 $                  

RehabilitacióndelaUnidadDeportivaSantaAnaTepetitlán,(Alcances:construcción

de cancha de futbol soccer de pasto sintético), primera etapa, municipio de Zapopan, 

DOPI-MUN-CUSMAX-ID-CI-

317-2017

 $                  5,666,227  $                                    -  $                  5,666,227  - $                                    5,666,227 $                  

EstructuraconlonariayrehabilitacióndeInfraestructuraenlaEscuelaC.A.M.16

NiñosHéroes(pinturaenexterior,reparacióndebanquetasybarandalesenpatio

cívico, impermeabilización), colonia Mariano Otero, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-IE-CI-

319-2017

 $                                    -  $                                    -  $                                    -  3,100,000 $                   3,100,000 $                  

ElaboracióndeproyectoejecutivoparalaconstruccióndeEstacióndeBomberosen

Circuito Andares, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-PROY-

AD-332-2017

 $                      996,458  $                                    -  $                      996,458  - $                                    996,458 $                      

RehabilitacióndelaBardaenlaUnidadDeportivaLagosdelCountry,ubicadasobrela

calle Laguna de Términos, colonia Lagos del Country, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-IM-AD-

334-2017

 $                      485,259  $                                    -  $                      485,259  - $                                    485,259 $                      

Construcción de bocas de tormenta, modificación de rasantes en cruceroy

construccióndepozosdeabsorciónenlaprivadaManuelM.Diéguezensucrucecon

la calle Dr. Alberto Román, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-IH-AD-

335-2017

 $                      997,255  $                                    -  $                      997,255  - $                                    997,255 $                      
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Elaboracióndeproyectogeométricoejecutivodecrucerossegurosenelcorredorde

la Av. Patria -  Av. Acueducto, municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-CUSMAX-PROY-

AD-337-2017

 $                      491,840  $                                    -  $                      491,840  - $                                    491,840 $                      

ElaboracióndeproyectoejecutivoparailuminacióndelparquelinealPatria,enel

tramo de Av. Acueducto a Av. Américas, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-PROY-

AD-338-2017

 $                        95,898  $                                    -  $                        95,898  - $                                    95,898 $                        

ElaboracióndeproyectoejecutivohidráulicodelparquelinealPatria,municipiode

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-PROY-

AD-339-2017

 $                      248,651  $                                    -  $                      248,651  - $                                    248,651 $                      

RehabilitacióndelaUnidadDeportivaSantaAnaTepetitlán,(Alcances:canchade

usos múltiples, motivo deingreso,juegosinfantiles, gimnasioal airelibre,

andadores,accesibilidad,pinturayalumbradopúblico),primeraetapa,municipiode

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-CUSMAX-PROY-

AD-381-2017

 $                  1,498,589  $                                    -  $                  1,498,589  - $                                    1,498,589 $                  

ConstruccióndeParqueLinealenlaAv.Patria,deAv.Acueducto-EvaBriseño-Av.

Américas,segundaetapa:caminamientos,banquetas,áreaparapaseoenbici,

plazoletas,mobiliariourbano,señalética,jardineríaeiluminación,municipiode

Zapopan, Jalisco. Frente 1.

-  $                                    -  $                                    -  $                                    -  5,248,457 $                   5,248,457 $                  

ConstruccióndeParqueLinealenlaAv.Patria,deAv.Acueducto-EvaBriseño-Av.

Américas,segundaetapa:caminamientos,banquetas,áreaparapaseoenbici,

plazoletas,mobiliariourbano,señalética,jardineríaeiluminación,municipiode

Zapopan, Jalisco. Frente 2.

-  $                                    -  $                                    -  $                                    -  5,258,147 $                   5,258,147 $                  

ConstruccióndeEstacióndeBomberosenCircuitoAndares,municipiodeZapopan,

Jalisco.

-  $                                    -  $                                    -  $                                    -  9,293,317 $                   9,293,317 $                  

Convenios -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  18,469,420 $                 18,469,420 $                

195,685,035 $              - $                                     $              195,685,035  41,369,341 $                  $              237,054,376 

TOTAL
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ACCIÓN NO. CONTRATO

MONTO TOTAL 

CONTRATADO

PAGADO A ENERO 

2018

ADEFAS  PRESUPUESTO 2018 TOTAL 2018

Pavimentación con concreto hidráulico de privada Atotonilco, de Av. Aviación al 

ingreso al fraccionamiento Misión del Valle, incluye: Agua potable, drenaje sanitario, 

guarniciones, banquetas y alumbrado público, colonia Nuevo México, municipio de 

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-CI-287-

2017

 $                  5,195,975  $                                    -  $                  5,195,975  - $                                    5,195,975 $                  

Pavimentación con concreto hidráulico de la calle Morelos, de calle Leona Vicario a 

calle Zaragoza, incluye: Agua potable, drenaje sanitario, guarniciones, banquetas y 

alumbrado público, en la localidad de Nextipac, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-CI-288-

2017

 $                  5,748,894  $                                    -  $                  5,748,894  - $                                    5,748,894 $                  

PavimentacióndeAv.Copalita,decalleVenustianoCarranzaaAv.SanCristóbal

Magallanes,incluye:banquetasyseñaléticahorizontal,enlacoloniaVicente

Guerrero, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-CI-304-

2017

 $                  6,250,000  $                                    -  $                  6,250,000  - $                                    6,250,000 $                  

PavimentaciónconconcretohidráulicodecalleVenustianoCarranza,decalle2aAv.

Copalita, incluye: Agua potable,drenaje sanitario,guarniciones, banquetasy

alumbrado público, en la colonia Vicente Guerrero, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-CI-290-

2017

 $                  2,596,211  $                                    -  $                  2,596,211  - $                                    2,596,211 $                  

PavimentaciónconconcretohidráulicodeAv.Jesús,decalleProl.Acueductoacalle

MarinaMazatlán,incluye:Aguapotable,drenajesanitario,guarniciones,banquetasy

alumbradopúblico,enlascoloniasLaTuzaniaEjidal,Tuzania,LaCasita,LasBóvedasy

Santa Margarita Residencial, frente 1, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-CI-291-

2017

 $                  6,795,712  $                                    -  $                  6,795,712  - $                                    6,795,712 $                  

PavimentaciónconconcretohidráulicodeAv.Jesús,decalleProl.Acueductoacalle

MarinaMazatlán,incluye:Aguapotable,drenajesanitario,guarniciones,banquetasy

alumbradopúblico,enlascoloniasLaTuzaniaEjidal,Tuzania,LaCasita,LasBóvedasy

Santa Margarita Residencial, frente 2, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-CI-292-

2017

 $                  2,345,937  $                                    -  $                  2,345,937  - $                                    2,345,937 $                  

PavimentaciónconconcretohidráulicodelacallelasGarzas,decarreteraColotlána

callePavoReal,incluye:Aguapotable,drenajesanitario,guarniciones,banquetasy

alumbrado público, en la vinatera, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-PAV-CI-293-

2017

 $                  8,493,500  $                                    -  $                  8,493,500  - $                                    8,493,500 $                  

RehabilitacióndelaUnidadDeportivaPaseosdeSol,Frente1(rehabilitaciónde

canchasdebéisbol,gradas,rehabilitacióndebañosvestidores,colocacióndeback

stop), en la colonia Paseos del Sol, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-ID-CI-294-

2017

 $                  7,978,305  $                                    -  $                  7,978,305  - $                                    7,978,305 $                  

RehabilitacióndelaUnidadDeportivaPaseosdeSol,Frente2(canchadeusos

múltiples,juegosinfantiles,alumbradoycercadoperimetral),enlacoloniaPaseos

del Sol, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-ID-CI-295-

2017

 $                  3,989,821  $                                    -  $                  3,989,821  - $                                    3,989,821 $                  

Peatonalizaciónenvariascoloniasyvialidadesdelmunicipio(Incluye:machuelos,

banquetas, accesibilidad universal y bolardos). Primera Etapa, municipio de Zapopan, 

Jalisco.

DOPI-MUN-RM-BAN-CI-296-

2017

 $                  8,241,710  $                                    -  $                  8,241,710  - $                                    8,241,710 $                  

Construcciónsietelocalescomerciales,enlalocalidaddeLaVentadelAstilleroy

rehabilitacióndebodegasycasaejidalenlalocalidaddeSantaLucia,municipiode

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IM-CI-320-

2017

 $                  5,044,119  $                                    -  $                  5,044,119  - $                                    5,044,119 $                  

RehabilitacióndelCentroComunitarioenlacoloniaElColliCTM,municipiode

Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IM-AD-327-

2017

 $                  1,436,855  $                                    -  $                  1,436,855  - $                                    1,436,855 $                  

Delimitaciónconmallaciclónicaenterrenosafectadosporlaampliacióndela

carretera La Venta - Santa Lucia, municipio de Zapopan, Jalisco.

DOPI-MUN-RM-IM-AD-371-

2017

 $                      309,258  $                                    -  $                      309,258  - $                                    309,258 $                      

Construccióndeollasdecapacióndeaguaycaminossacacosechas,enelEjidode

Santa Lucia, municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                                    -  $                                    -  $                                    -  5,371,303 $                   5,371,303 $                  

Convenios. -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  123,702 $                       123,702 $                      

64,426,298 $                 - $                                     $                64,426,298  5,495,005 $                    $                69,921,303 

TOTAL

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

14. OBRAS PUBLICAS APROBADAS EN DICIEMBRE 2017
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ACCIÓN NO. CONTRATO

MONTO TOTAL 

CONTRATADO

PAGADO A ENERO 

2018

ADEFAS  PRESUPUESTO 2018 TOTAL 2018

Estudios, proyecto ejecutivo, construcción, equipamiento del Centro Integral de 

Servicios del Municipio de Zapopan.

DOPI-MUN-CISZ-RM-LP-140-

2016

 $              531,279,658  $                90,429,868  $              440,849,789  - $                                    440,849,789 $             

Actualización de los costos directos de la construcción del Centro Integral de 

Servicios.

-  $                                    -  $                                    -  $                53,127,966  - $                                    53,127,966 $                

531,279,658 $              90,429,868 $                  $              493,977,755  - $                                     $              493,977,755 

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

19. CENTRO INTEGRAL DE SERVICIOS ZAPOPAN (CISZ)

TOTAL
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ACCIÓN NO. CONTRATO

MONTO TOTAL 

CONTRATADO

PAGADO A ENERO 

2018

ADEFAS  PRESUPUESTO 2018 TOTAL 2018

AnálisisdealternativasyanteproyectosdelParqueCentralUbicadoenlacolonia

Tepeyac, municipio de Zapopan Jalisco.

-  $                                    -  $                                    -  $                                    -  765,602 $                       765,602 $                      

ProyectoEjecutivodelParqueCentralUbicadoenlacoloniaTepeyac,municipiode

Zapopan Jalisco.

-  $                                    -  $                                    -  $                                    -  3,000,000 $                   3,000,000 $                  

Construcción de Parque Central Zapopan. -  $                                    -  $                                    -  $                                    -  60,000,000 $                 60,000,000 $                

Construcción de Helipuerto, Angar y Estacionamiento de la Comisaría General de 

Seguridad Pública de Zapopan.

-  $                                    -  $                                    -  $                  8,500,000  - $                                    8,500,000 $                  

Construcción de instalaciones para el Escuadron Canino de la Comisaría General de 

Seguridad Pública de Zapopan.

-  $                                    -  $                                    -  $                  8,000,000  - $                                    8,000,000 $                  

Construcción del Edificio Anexo a la Comisaría General de Seguridad Pública de 

Zapopan.

-  $                                    -  $                                    -  $                35,000,000  - $                                    35,000,000 $                

Construcción del Centro de Sanidad Animal y parque canino, en la unidad deportiva 

El Vigía, municipio de Zapopan, Jalisco.

-  $                                    -  $                                    -  $                                    -  16,000,000 $                 16,000,000 $                

- $                                    - $                                     $                51,500,000  79,765,602 $                  $              131,265,602 

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

20. PARQUE ZAPOPAN CENTRAL

TOTAL
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LICITACIÓN POR INVITACIÓN RESTRINGIDA   DOPI-MUN-RM-PAV-CI-304-2017

NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1ARQUITECTOS Y OBRAS PERDURABLES, S.A. DE C.V. $6,216,718.12 -$329,178.25 -5.03%

2CEIESE CONSTRUCCIÓN Y EDIFICACIÓN, S.A. DE C.V. $6,462,283.18 -$83,613.19 -1.28%

3EDIFICACIONES ESTRUCTURALES COBAY, S.A. DE C.V.



$6,597,987.71 $52,091.34 0.80%

4EXTRA CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V. $6,693,199.48 $147,303.11 2.25%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

PAVIMENTACIÓNDEAV.COPALITA,DECALLEVENUSTIANOCARRANZAAAV.SAN

CRISTÓBALMAGALLANES,INCLUYE:BANQUETASYSEÑALÉTICAHORIZONTAL,ENLA

COLONIA VICENTE GUERRERO, MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO.

$6,545,896.37

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LA LICITACIÓN POR INVITACIÓN RESTRINGIDA CON CARGO AL FONDO AMPLIACIÓN 

MUNICIPAL 2017.
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LICITACIÓN POR INVITACIÓN RESTRINGIDA   DOPI-MUN-PP-IS-CI-321-2017

NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1DEINCOKWI, S.A. DE C.V. $2,994,664.35 -$86,333.97 -2.80%

2INGENIEROS DE LA TORRE, S.A. DE C.V. $3,166,631.50 $85,633.18 2.78%

3DESARROLLADORA GLAR, S.A. DE C.V. $3,658,976.75 $577,978.43 18.76%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

CONSTRUCCIÓNDEALBERCAPARAREHABILITACIÓNDENIÑOSCONFIBROSIS

MUSCULAR (RECURSO MUNICIPAL), MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO.

$3,080,998.32

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LA LICITACIÓN POR INVITACIÓN RESTRINGIDA CON CARGO AL FONDO PRESUPUESTO 

PARTICIPATIVO 2017.
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